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FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
1 0(11)5 158 0.05 0.05 - 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.11
10()12)5 158% 0.05 0.04 - 0.08 0.05 0.08 - 0.04 - 0.12
10(%3)5 158 0.05 0.04 - 0.08 0.05 0.08 - 0.05 - 0.12
10(FIH 4) Bl ysps 0.05 0.04 - 0.08 0.06 0.08 - 0.04 - 0.12
10(’15)5 158 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 - 0.05 - 0.12
10(’335 158 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
10&7)5 158 0.05 0.04 0.08 0.08 - 0.08 007 0.04 005 012
10(%8)5 158 0.06 0.04 0.08 0.08 - 0.08 0.08 0.04 005 012
10(’19)5 158 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 0.06 0.12
10’331 g’ Bl ioes 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.05 0.05 0.12
L 0’35} ; Bl isms 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
10)(2)2 Bl roes 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
10’3}1? Bl isms 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.12
mal;‘ Bl g5 - 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
10}(2;5 Bl qsm - 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
mfi‘f Bl roes 0.06 0.04 0.08 0.09 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.13
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BERB | AEE |FHEES— Rl | GEE |WRtLs—|  4AF Hems | BHAE | BHLS
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BREE—AENLD | FELE 17 1L 7 miLdE | FEiLd 1L 7 7t 1L 7 mitdE | FEiLd
751 R U BEBE #66km #377km #768km #50km #769km #760km #167km #63km #370km #353km
10}35} )7 H 156F 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.11
10)35} ? H 158F 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
10}?91? H 156F 0.05 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 - 0.04 0.05 012
10}3}3? H 158F 0.06 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09 - 0.05 0.08 0.12
10}(%7'3; H 156F 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 - 0.04 0.05 0.12
10}(%2)2 H 158F 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
10)@3)3 Bl 1oes 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 -
10?52;‘ Bl ises 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 -
10}35]2;5 H 156F 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
10}5%? H 158F 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
10}3}%)7 H 156F 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.1
10)(%7'3? Bl yses 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
10)?%2? Bl qsm 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.07 0.04 0.05 0.12
10)(%;;) Bl s 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 007 0.04 0.05 0.12
10}?;; H 156F 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.08 0.08 0.04 0.05 0.12
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F R U EERE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
1 O(ﬁﬁ‘)E' 1584 - 0.10 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘0(’12)5 1585 - 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10()%53)5 1584 - 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘O(FIH“)E' 1585 - 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘0(’,15)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10&6)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘0&7)5 1585 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10(%8)5 158% 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
‘0(’19)5 1585 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘0’331 g’ Bl roes 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘0’35}; B isms 0.08 0.11 0.04 0.07 0.14 0.05 0.05 0.12 - -
10)(%&)2 Bl isms 0.08 0.11 004 0.07 0.13 0.06 0.05 0.12 - -
‘0}3 11)3 Bl i5es 0.08 0.11 0.06 0.08 013 0.06 0.06 - - -
10’3&;‘ Bl 5es 0.08 011 004 0.07 013 0.05 0.05 - - -
‘0}(2;5 Bl ysms 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 - - -
‘0’? i‘f Sl T 0.08 0.12 0.05 0.08 0.15 0.07 0.06 0.13 - -
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HE R U R #768km #164km #361km #958km #760km #356km #766km #759%m #769km #967km
10}331 R 1se 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 : -
10’35} S Bl s 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10&? Bl 1ses 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10)(@7}3? Bl g5 0.08 0.12 0.04 0.07 - 0.06 0.05 0.13 - -
‘0’? Jé; Bl ses 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10@;)2 Bl g5 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
‘0’? jff Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10)(352;1 Bl g5 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘0’35]2;5 Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10)3;; Bl ises 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.06 0.05 0.12 - -
10}?71%)7 Bl 1ses 0.08 0.10 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
10)(%7'3? Bl g5 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 - -
‘0’?@2? Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
10)(%;;) Bl s 0.08 0.1 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
‘0’333; Bl ises 0.08 0.11 0.04 0.07 0.13 0.05 0.05 0.12 - -
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HE R R #350km #161km #954km #347km #348km #762km #347km #957km #958km #336km
10RNB | 1o 007 0.10 0.6 009 0.10 007 009 007 007 0.04
10728 | 1sm 007 0.10 007 008 0.10 007 008 007 007 0.04
10738 | o 007 0.10 007 008 0.10 007 009 007 007 0.04
1OFAR | 1o 007 0.10 007 008 0.10 007 009 007 007 0.04
‘0(’,15)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
100SR | 15w 007 0.10 007 008 0.10 007 009 007 007 007
‘0&7)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
1078H | 1sm 007 0.10 007 009 0.10 007 - 007 007 007
‘0(’19)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
ORIB | 1sp 007 0.10 007 009 0.10 007 009 007 007 007
ORIE T 15m 007 0.10 007 009 0.10 007 009 007 007 007
ORZE L 1sm 007 0.10 007 0.10 0.10 007 009 007 007 0.08
! 0}3 O | 15w 007 0.10 0.06 0.09 0.10 007 0.09 0.08 007 007
ORIE T 15m 007 0.10 007 009 0.10 007 0.09 007 007 007
ORIB T 15m 007 0.10 007 0.09 0.10 - 0.09 007 0.07 0.07
ORISE | y5p 009 0.12 008 0.11 0.12 007 0.10 009 0.08 008
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7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
‘0}331)7 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08
10’35} S Bl ism 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
‘Oal? Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
10’3@’ Bl isms 0.07 0.1 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
‘ng; Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
10’(%2)2 Bl isms 0.07 0.10 0.06 0.09 0.1 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08
‘0}? jff Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08
10’332;‘ Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
10}35]2;5 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
10)(%;; Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.07 0.08
10}3}?)7 Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
10’3&? Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
10)(%@2? Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
10? :gg’ Bl ses 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
10}333; Bl ises 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.06 0.09 0.07 0.07 0.07
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FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
1 0@)5 158F 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 - 0.07
10()12)5 158% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
10(%3)5 150% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
10(%4)5 156% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 - 0.07
10&5)5 150% 0.11 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 - 0.07
10()16)5 158% 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
10&7)5 150% 0.11 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.11 0.07
10(%8)5 158F 0.11 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.13 - 0.07
10&9)5 150% 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
10}(3E1| ? H 158% 0.10 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.13 0.12 0.07
10}35}; B 150% 0.11 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.08 0.13 0.11 0.07
10}?&)2 H 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.11 0.07
10}?7}1)3 B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.11 0.07
10}(3;;' H 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
10}(2;5 B 150% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07
10@135 150% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.10 0.13 0.13 0.08
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FARkUHES #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
10}331)7 Bl roes 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 - 0.07
10}35} ? H 150% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
10}(11? B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.1 0.07
10}3}3? H 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
10@3; B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
10}(%2)2 H 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
10?:5)3 Bl yoes 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07
10}(352;' H 158% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
10}(12;5 B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07
mﬁﬁf H 150% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.12 0.1 0.07
10}3}%)7 B 150% 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
10}3&? H 150% 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.1 0.07
10}?@23 B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.12 0.07
10}23? H 150% 0.10 0.10 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.13 0.1 0.07
10}?;; B 150% 0.10 0.10 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.13 0.13 0.07
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AEBA | ey | XRE wEXmm RREE WBEXmr | BeXm REE REE N—F2y RimEE
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FHARkUHES #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
1 O(Hﬁ‘)E' 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
10(’12)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
‘O(HEf)E' 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 012 0.07
10(%4)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
‘0(’,15)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
10(16)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
‘0&7)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 012 0.07
10&%5 158% 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
‘0(’19)5 158% 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 012 0.07
10)331 g’ Bl isms 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 0.07
! 0’35} ; Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 0.08
10)(%&)2 Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
‘0}3 O | 15w 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.05 007 0.12 0.08
‘O’al;‘ Bl isms 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 0.07
‘0’(2;5 Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 0.07
‘0’? :gf Bl ism 0.06 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07 0.06 0.07 0.12 0.08
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FHARkUHES #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
! 0}331 )7 Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
10’35} f Bl isms 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
‘0}? *1? Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.11 0.07
10’3}5? Bl isms 0.05 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.05 0.07 0.12 0.07
! ng; Bl ses 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.12 0.07
10’(%2)2 Bl isms 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.12 0.07
‘0}? jf)3 Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
10’332;‘ Bl ism 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12 0.07
‘0’35]2;5 Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.12 0.07
10)(%;5 Bl isms 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.07 0.11 0.07
‘0}3 ﬁ; Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
10’3&? Bl ism 0.05 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
‘0’?@23 Bl ises 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.12 0.07
10? :gg’ Bl isms 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
! 0}333; Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.12 0.07
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B | NDEE | TOE0R | PEGER | PEDEL | BEMK | ARGEE | peien | BR | CHEBR

AESR | BEsn | XRE RimEE 2 | REERTE | BEXA NREE TR 88 wExmm NREE

FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH XEMH VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]

7B R U E R #355km #354km #355km #360km #355km #357km #48Kkm #160km #51km #955km
1 0()%@1)5 1585 0.10 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10(’12)5 1585 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09
10(%3)5 158% 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10(%4)5 1585 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10({15)5 158% 0.10 0.10 0.15 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09
10(’3(6)5 1585 0.10 0.10 0.15 0.1 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10&7)5 158% 0.10 0.10 0.15 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10&%5 1585 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10&9)5 158% 0.10 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10’331 g’ Bl ses 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
‘0}35}; Bl ises 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09
10)(%&)2 Bl ses 0.10 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
‘0}3}1)3 Bl ises 0.10 0.10 0.14 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
10’3&;‘ Bl ses 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
‘0}(2;5 Bl ises 0.10 0.10 0.15 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.09
10? :ll? Bl ses 0.11 0.12 0.16 0.11 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF3E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUeR | NEBR | TAETR | MEREH | MENEL | FEMK | ARORME | puaes | BR | CHERK
BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—REN,MD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
10)331)7 Bl ises 0.10 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10’35} f Bl ism 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10@1? Bl ises 0.10 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)(@7}3? Bl isms 0.10 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)(%7'5; Bl ises 0.10 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)(%@2)2 Bl isms 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)@3)3 Bl ises 0.10 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)(352;1 Bl ism 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)35]2;5 Bl ises 0.10 0.10 0.15 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)3;; Bl ses 0.10 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)3}%)7 Bl ises 0.09 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)(%76; Bl isms 0.10 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10&23 Bl ises 0.10 0.10 0.14 0.10 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10@?;’ Bl ism 0.10 0.10 0.15 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
10)333; Bl ises 0.10 0.10 0.14 0.10 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF3E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HED R STET 4m INEAREE
ERARE | masm e | RTUb SEBE R . cmie | e |
- N 4 5piets AETRFT | RIFATEE N ZigE | 131=74 | BREESS | JIRETERS | (A32=71 | BEXERE
AEAAR IEIIIEE#AIJ N7 2 b o R— o 43—)
DR | 1ERHEFRR
AEH AEH ST ST SITHET ST E RHr JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE—RENAD [iic] ] bl i) bl bl bl i bl [ip | i) bl [ip | i)
HERUES $953km $956km #965km #963km #966km #966km $966km #946km $948km #950km
10()%@1)5 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
10(’12)5 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06
10()%53)5 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
10(%4)5 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
‘0(’,15)5 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
10()16)5 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
‘0&7)5 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
10&%5 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
‘0(’19)5 1585 0.08 0.05 0.04 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.06 0.06
‘0’331 g’ B 158% 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
1 0’35} ; B 1585 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
10)(%&)2 H 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
‘0’3 Jl? B 1585 0.08 0.06 0.04 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
‘O’al;‘ B 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
10)(2;5 B 1585 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
‘O’f i‘f H 1585 0.09 0.05 0.05 0.06 0.07 0.07 0.05 0.05 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SF3E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HED R STET 4m INEAREE

ERARE | masm e | RTUb SEBE R . cmie | e |
i alnsy | BER S AETRFT | RFHRS v Eiom | 233=74 | ERETEIS | IRETERIS | (332=T« | BHARE
BIEAR | AIEREZ N7 A v h— 2 5—)

DAL | 1ERERT
KEH KEH SAET SAHET SAET SAET = RET JI{RHET JI{RHET JIHRET

BEE—RENAD i} [i] p i} P i} P i} P i} b i} iz i) b i} e i)
HE R R #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #350km
ORTE L 15m 008 005 0.04 005 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
RSB 15m 008 005 0.04 005 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
RSB 158 008 005 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
ORIB | 156 008 005 005 0.06 0.06 007 005 0.04 007 007
ORZB L 15m 008 005 0.04 005 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
ORZZR | ysp 008 005 0.04 005 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
1ORZB | 5p 0.08 005 0.04 005 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
ORZB | ysp 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
‘0}35]2;5 Bl 1ses 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.06
RSB 15m 0.08 005 0.04 005 0.06 - 0.04 0.04 0.07 0.07
ORZTB L 158 008 005 0.04 005 0.06 007 0.04 0.04 0.06 0.06
RSB sm 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
ORBB | 5p 008 005 0.04 005 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
1ORIB | ysp 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 007 0.06
ORSIB | 15m 008 005 0.04 005 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . BHBFI0ATA~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

/MR AR N
AR IJFJE?E Lk ZNE | pmgam | WHEE jcsfﬁft-ﬁ,\nﬂ *EMgg | TR A
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INEEAR Fiyyal bbr-%
2 4—-) = HbtEA2—
JIMRET JIMRET JIMRHET JIMRET JIMRET JIMRET RKEH RKEH RKEH
BEE—REEILD [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
HERUES #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
1 0(11)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
10()12)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
10(%3)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
10(%4)5 158 0.07 0.09 - 0.28 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
10&5)5 158 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
10():]}(6)5 158 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.1 0.09 0.07 0.06
10&7)5 158%F 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0.07 0.05
10(%8)5 158 0.07 0.10 0.09 0.28 0.07 0.1 0.09 0.07 0.06
10&%5 158%F 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
10)(%E1| ? Bl ses 0.07 0.09 0.09 0.28 0.07 0.1 0.10 0.07 0.06
10}35}; B ysps 0.07 0.10 0.09 0.28 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
10)(3)2 Bl 5es 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 -
10)?7}1)3 B ysps 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
10)(3711;‘ Bl i5es 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.1 0.09 0.07 0.06
10@? B ysps 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
10@1? Bl 5es 0.08 0.10 0.09 0.27 0.07 0.1 0.10 0.08 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) . BHBFI0ATA~10A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEAR WARE SEE

BERAE o WA ZNE | magar | WEE | SEAN | xmmms | T
AEABE | BEmn | EERE &7 EIERT  |3Za=F4— = INPRR Fiyyal BEF

T a—) = HEtEUS—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) iz i) i i) iz i) iz ovic] iz i) iz ovic] i} e ovic]
771 R U BEBE #942km #133km #I37km #934km #I39km #I37km #756km #759km #363km
ORTE L 15w 007 009 009 026 007 0.11 009 0.06 0.06
RSB 15m 007 0.09 0.09 026 007 0.11 0.09 007 005
RSB 158 007 009 009 027 007 0.11 009 007 0.6
ORIB | 15m 007 0.09 0.09 027 007 0.11 0.10 007 0.06
10)(%7'3; B 1ses 007 0.09 0.09 027 007 0.11 0.09 007 0.06
ORZZR | ysp 007 0.09 0.09 027 007 0.11 009 007 0.06
‘0’? ol IR 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
ORZB | ysp 007 009 0.09 027 007 0.11 0.09 007 0.06
‘0’35]2;5 Bl 1ses 007 0.09 0.09 027 007 0.11 0.09 007 0.06
RSB 15m 008 0.09 0.09 026 007 0.11 009 0.06 0.06
‘0’3 SF | 5w 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 0.06 0.05
10’3&? Bl 5es 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
‘0’?@23 Bl 1ses 007 0.09 0.09 0.26 007 0.11 0.09 007 0.06
1ORIB | 1sp 007 009 0.09 027 007 0.11 009 007 0.06
‘0’333; Bl 1ses 007 0.09 0.09 027 007 0.11 0.09 007 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

= &= Fil & va
EAEL | BE | BERE | ewim | e | SROE | oo | KO | AT | @x@m | PLTE
AxAA | e St ~hia i tos— | toa— ! toa— toa— toa— e
% ' FREE HWi5s 7)—F INERL R
A A A A A A A A A A A
*E%%flﬁ%b‘%@ [rii] [ric] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii]
AR UEER £968km £969km #966km #958km #951km $966km #370km £962km #963km #960km #985km
! 0(11)'3 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
‘0&2)5 158% 0,07 0.06 0.08 0.07 0,07 0.08 0,07 0.08 0.10 0,07 0.06
10(’?33;'3 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
‘05%4)5 158% 0.07 0.06 0.08 0,07 0.08 0.08 0,07 0.08 0.10 0,07 0.06
10585 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
‘0555 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0,07 0,07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
10(%5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
‘0(18)5 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 011 0.08 0.06
10(’19)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
‘OJ(E]E} ? Bl s 0,07 0.06 0.08 0,07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0,07 0.06
10’35})1 Bl ysps 0.08 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
wa)z Bl ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0,07 0.07 0.08 0.10 0,07 0.06
10’3,1;’ Bl ysps 0.07 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
wal;‘ Bl ysps 0.07 0.06 0.07 0,07 0,07 0.08 0,07 0.08 0.10 0,07 0.06
10’(2)5 Bl 5es 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
10? :Il? Bl ysps 0.08 0.06 0.09 0.08 0,07 0.09 0.08 0.09 0.10 0.08 0.06




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

5T | shen | Trn | EROR | paa | SRR | gog | AMTR | ARaE | sxmme | ST
MEAB | MERZ |z His Fi— to5— to5— to5— to5— to5— NS B

AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT
BEE—RENMD [ [ [ i [ i i i [ [ [
77 R U B #968km #769km #766km #758km #951km #766km #170km #762km #163km #760km #185km
ORB L 15w 007 0.06 008 007 007 008 007 008 0.10 007 0.06
1ORISE | 15m 007 006 008 007 007 007 007 008 009 007 005
RSB 15w 007 006 008 007 007 007 007 008 009 007 005
1ORZB | 15m 007 007 009 008 007 008 007 009 0.10 008 006
ORZB L 15w 007 006 008 007 007 008 007 008 009 007 005
1ORZZB | q5p 007 006 008 007 007 008 007 008 009 008 005
1ORZB 1 15m 007 006 008 007 007 008 007 008 0.10 008 005
1ORZE | 15m 007 006 008 007 007 007 007 008 0.10 007 005
ORBB | 15m 007 0.06 008 007 007 008 007 008 0.10 007 005
1ORZE | 15p 007 006 008 007 007 008 007 008 009 007 005
ORZB | 15w 007 0.06 008 007 007 007 007 008 009 007 005
1ORZE | 15m 007 006 008 007 007 007 007 008 009 007 005
ORBB 5w 007 0.06 008 007 007 008 007 008 0.10 007 006
1ORS9B | 15m 007 006 008 007 007 008 007 008 0.10 007 005
RSB 15w 007 0.06 008 007 007 007 007 008 0.10 008 005




B RIERSTE

=N

ERIERER (BHEE

HF3EI10A1B~10A31H

B 4 Gy/h= U Sv/h (4909 L1/ B = 4909~ b/ BERE)
I MEE | ppae | BB | miem | Paer | segm | TEYR | mmer | meex | enso

BIERAB | BIERZ i toh— toh— o toh— o h— 5315 toh— toh—

BT BT B B B B B B B B B
BEE—FERILD [ric] [1i2} [1i2] [1i2} [1i2} icearic] [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2}

AR RV EE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
10(%1)'3 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
‘0&2)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
10(’?33;'3 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
‘05%4)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
10555 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
‘0555 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
10(%5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 - 0.08 0.09 0.12
10(}%@8)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 - 0.08 0.09 0.12
10(’19)'3 1565 - 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
'OJ(E]E} ? Bl i5es - 0.05 0.07 - 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.12
10’35})1 Bl ism - 0.05 0.07 - 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
wa)z Bl ysps 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 011
10’3,1;’ Bl o 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
'Oal;‘ Bl ysps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0,07 0.08 0.08 012
‘0’(2)5 Bl o 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.12
‘0? :Il? Bl 1o 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

HF3EI10A1B~10A31H

B 4 Gy/h= U Sv/h (4909 L1/ B = 4909~ b/ BERE)

I MEE | ppae | BB | miem | Paer | segm | TEYR | mmer | meex | enso
nEAR | MEnd| ng | v = s | BT | gun | BAB | wsm ) s

TG TG TG TG TG TG TG TG TG TG TG
BEE—FERILD [1i2} [1i2} [1i2] [1i2} [1i2} icearic] [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2}
AR RV EE #980km #982km #979km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
10’(11' )7 Bl e 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
‘0’3% ;3 Bl i5ps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.11
ma? B 15 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 - 0.08 0.09 0.11
‘Oaf? Bl 1o 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
‘O’éé)‘ Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
10)(2)2 Bl 1o 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
‘0’(5' jf):* Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
‘O?Ef;‘ Bl 1o 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
1ORBB | 5m 005 005 007 007 008 009 008 007 008 009 011
‘0’? = Bl 1o 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10
10’3;; Bl e 005 005 007 007 0.08 009 008 007 008 008 0.11
‘Oagf Bl 1o 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
10’(2;’ Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
‘0’? o Bl 1o 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
10’(5153)1 Bl o 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 = 0.08 0.09 0.11
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Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

HF3EI10A1B~10A31H

B 4 Gy/h= U Sv/h (4909 L1/ B = 4909~ b/ BERE)

BAUME | BEGH | TAEEE | SBEGK | g a0 | dans | kagg | FETE | cam | asgyy | SHER

AEAA | AERn| v T a— o a— T a— oA (EVEEE) s NEREE 7—JLR ot

B BT BT TG AL BT AEH AEH AEH AEH AEH
BEE—FERILD 7 [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} [1i2} icearic] [1i2}

AR RV EE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
! 0(%1)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
‘0(’12)5 1568 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
10(’?33)'3 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
‘05%4)5 1565 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
10585 1585 0.08 0.09 0.07 0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
‘ngia 1585 007 009 007 0.08 0.10 0.11 0.06 008 009 0.06 0.08
10(’%'3 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
10(}%@8)5 1585 007 009 007 009 0.10 0.11 0.06 008 0.09 0.06 0.08
10(’19)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
‘OJ(E]E} 0 Bl 1o 0.07 0.09 0.07 0.09 0.1 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
10’35})1 Bl ism 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
wa)z Bl 1o 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
10’3,1? Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
‘Oal;' Bl 1o 0.07 0.09 0.07 0.08 0.12 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
10’(2)5 Bl ism 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
‘0’? o Bl 1o 0.08 0.09 0.07 0.10 0.11 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08
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Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

HF3EI10A1B~10A31H

B : p1 Gy/h= 0 Sv/h (R4905° VA /BEfE = 94900 -~ b/ )

BAUME | BEGH | TAEEE | SBEGK | g a0 | dans | kagg | FETE | cam | asgyy | SHER

MEAE | REEE| TS | EVE— | eV | Evs— s |(EVERB| popl | BRE ) TTME | popt

TG TG TG AT A TG AT AT AT AT AT
BEE—REHRIOD [1i2} [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] i) [ii]

AR KU IS #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
ORB L 15w 008 009 007 0.09 0.11 0.11 0.06 007 008 0.06 008
1ORISE | 15m 007 009 006 008 - 011 - 007 008 0.6 009
10@&;’ B 15 0.07 0.09 0.07 0.08 0.1 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
‘Oaf? ST 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
maﬁ)‘ B 15 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 - 0.08
10)(2)2 Bl ism 0.08 0.09 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
10’(51 jf):* B 1o 0.08 0.09 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
‘O?Ef;‘ Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09
1ORBB | 5m 007 009 0.06 008 0.12 0.11 0.06 008 008 0.06 008
10@65 ST 0.08 0.09 0.06 0.09 0.09 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
10’3;; B 15 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
‘Oag? ST 0.07 0.09 0.06 0.08 0.12 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
10’(51%2;’ Bl 5es 0.07 - 0.06 0.08 0.11 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.09
‘0’? jf;) Bl e 0.08 - 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.08
10’(1?)1 B 15 0.08 - 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
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Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

SV e %itﬁ? gl | masks | mros | RN | xemsws | wwess | EOH | MY | s
AE™ AB™ AE™ AE™ AE™ AE™ B#H A& RS RS AT
BEE—RENMD il [ii] fiicfeavic] [ii] Y] Y] [ii] Y] [ii] [ii] [ii]
ARV #957km #969km #959km #979%km #952km #959%m #334km #934km #333km #932km #942km
! 0()%1)!3 158% 0.06 - 0.06 - 005 008 005 005 004 0.10 0.06
‘0(’12)5 1585 005 007 0.06 009 005 008 005 005 004 0.10 005
10(’?33)5 1585 0.06 007 0.06 0.09 005 007 005 005 0.04 0.10 005
‘05%4)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.09 0.05 0.05 0.04 0.10 0.05
10585 1585 0.06 007 0.06 0.09 005 007 005 005 004 0.10 005
10ASR | 1o 0.06 007 0.06 009 - 008 005 005 004 0.10 005
10(%'3 1585 0.06 007 0.06 - 005 009 005 005 004 0.10 005
10(}%@8)5 1585 0.06 007 0.06 0.09 005 008 005 005 0.04 0.10 005
10(’19)'3 1585 0.06 007 0.06 0.09 005 008 005 005 004 0.10 005
‘OJ(E]E} OF | 1se 0.06 007 0.06 009 005 - 005 005 0.04 0.10 005
10’35})1 Bl e 0.06 007 0.06 0.09 005 008 0.06 005 004 0.10 005
wa)z B 1ses 0.06 007 0.06 008 005 008 005 005 004 0.10 0.06
10’3,1;’ B ises 005 007 0.06 - 005 008 005 005 004 0.10 005
wal;‘ B 1ses 005 007 0.06 009 005 008 005 005 004 0.10 005
10’(2)5 B ises 0.06 007 0.06 0.09 005 008 005 005 004 0.10 005
10)(3 :Il? Bl i5ps 0.06 0.07 0.06 - 0.05 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.06
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Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

SOV U %itﬁ? gl | masks | mros | RN | xemsws | wwess | EOH | MY | s
Zglli] gl Zglli] Zglli] Zglli] ABENIT H#tH H#H HtH HFH H#H
BEE—RENMD [icfeai [ [icfeai [ il ke [ il [ i i
77 R U B #957km #769km #759km #979km #952km #159km #134km #934km #133km #132km #942km
10’(11' Lt 006 007 006 - 005 - 005 005 0.04 0.10 0.06
1ORISE | 15m 0.06 0.06 0.06 008 005 008 005 005 004 0.10 005
RSB 15w 006 - 006 008 005 008 005 005 004 0.10 005
1OR2B | 15m 007 008 007 009 005 009 005 005 004 0.10 0.06
ORZB L 15w 0.06 008 0.06 008 005 008 005 005 004 0.10 0.06
1ORZZB | q5p 007 008 007 008 005 008 0.06 0.06 005 0.11 0.06
ORZB 1 15m 0.06 008 0.06 008 005 008 005 005 004 0.10 -
1ORZE | 15m 0.06 007 0.06 008 005 008 005 005 004 0.10 -
1ORBB | 5m 0.06 007 0.06 008 005 008 005 005 004 0.10 005
‘0’? f? ST 0.06 0.08 0.06 - 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
! 0’3,%)7 Bl e 0.06 007 0.06 008 005 008 005 005 0.04 0.10 0.06
1ORZE | 15m 0.06 007 0.06 008 005 009 005 005 004 0.10 0.06
ORBB | sm 0.06 008 0.06 008 005 008 005 005 004 0.10 006
1ORS9B | 15m 0.06 007 0.06 008 005 008 005 005 004 0.10 005
RSB 15w 0.06 007 0.06 008 005 008 005 005 004 0.10 005
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Bty RERSTEEAERER (BEE) SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e | g | BEEF | CEEE | musm | swauns |HERA0V AREE | AGL0R| RIBE | makan | ruonme %ﬁﬂ%‘i
B#fT H#H B#T B#H B# B#H A& A& A& B# B#H
BEE—REHEIOD [zl ] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [zl i [ii]
AR R #934km #938km #939%m #920km #926km #920km #934km #929km #929km #32km #920km
! 0%‘)'3 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - -
‘0&2)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘0(’?33)'3 1585 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘05%4)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10555 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘ngia 158% 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10(’%5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.08 0.05 0.06 - -
10(}%@8)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
10()19)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘OJ(E’E} ? Bl i5es - 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.10 -
10’(1})1 Bl 5ps - - 0.07 0.08 0.09 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
wa)z B 15 - - 0.06 0.09 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - -
10’3 ]S’ Bl s - - 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘O’al;‘ Bl ysps 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10’(2)5 B ises 0.06 0.06 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
‘0’? :Il? Bl ysps 0.06 0.06 0,07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - -
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Bty RERSTEEAERER (BEE) SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

i n e |y | P | CRunE | L | mmens (FPTV) TREE | AECRR ) RIBE | masen | raage %ﬁ%
H#tH H#tH H# H#H H#H Ht H#H H#tH H#tH HtH H
BEE—RENMD iz i [ i [ i i [ i [ iz i [
77 R U B #934km #938km #739km #920km #926km #920km #134km #929km #929km #932km #120km
10’1} )7 Bl 5es 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - -
‘0’3% SE| 1se 0.06 0.06 0.06 008 009 - 007 005 0.06 - -
RSB 15w 006 006 007 008 009 - 007 005 0.06 - -
1OR2B | 15m 0.06 0.06 007 008 009 - 007 005 0.06 0.09 -
ORZB L 15w 006 006 006 008 009 - 007 005 006 009 -
1ORZZB | q5p 0.06 0.06 007 009 009 - 007 005 0.06 009 -
ORZB 1 15m 006 006 007 008 009 - 007 005 006 009 -
1ORZE | 15m 0.06 0.06 007 008 009 - 007 005 0.06 0.09 -
1ORBB | 5m 0.06 0.06 007 008 009 - 007 005 0.06 009 -
‘0’? f? Bl qsms 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
10’3;; Bl o 0.06 0.05 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1ORZE | 15m 006 006 006 008 009 - 007 005 006 009 -
ORBB | sm 006 006 006 008 009 - 007 005 006 009 -
1ORS9B | 15m 006 006 006 008 009 - 007 005 006 009 -
RSB 15w 006 005 006 008 009 - 007 005 006 009 -

¥ AREEtUA—(BNT SMIFESA26H~ BBIHED-OHRBILTLET,
¥ RKAREFHELUF— (BN FEHRIFI0A19H~ TR Y UIRI MBEDOOH. BET—2NRALTEYVET,
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Bty RERSTEEAERER (BEE) SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

e T e || somms | wsens | B25EM | LSl |mETESE| BET | soe.o | B#E

WERE | EEa| en | DESE \EEEELE) SRS | BROER \geos | SERF |amamem| wsiage | FEREN | g o

H# H#H H#H H H H#tH H#tH H# H#tH H#H H#H
BEBE—ERN50 7 7 7 7 7 7 7 7 % 7 %

731 B U B #924km #927km #919km #917km #933km #316km #918km #941km #939km #118km #924km
! o()g)a 1585 0.10 0.10 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
10(}12)5 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
10()?33)5 1585 0.10 0.09 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
105%4)5 156% 0.10 0.10 - 0.06 0.08 0.08 - 0.06 0.05 - 007
10585 156% 0.10 0.10 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
105}35 158% 0.10 0.10 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.05 - 0.07
10&35 156% 0.11 0.10 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
10()3@8)5 158% 0.11 0.10 - 0.06 0.08 - 0.07 0.06 0.05 - 0.07
SR | e 0.10 0.11 - 006 007 008 007 0.06 006 - 007
10}3;}?5 158% 0.10 0.10 - 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
e 0.11 0.10 - 006 008 008 007 0.06 006 - 007
wa)z Bl 5w 0.11 0.11 - 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 - 0.08
O 0.10 - - 006 008 - 007 006 005 - 007
10)?7'1?5 158% 0.10 0.10 - 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.05 - 0.07
Pl | 0.10 0.10 - 006 008 008 007 0.06 005 - 007
10)?:‘1)65 158% 0.10 0.11 - 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07
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Bty RERSTEEAERER (BEE) SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

, , a7 | hmw |Enkdun| sEeme |wEems | BI5E0 | wily |BETEER| BT | gaeen | BEE
AR | HMEEA| g | mose | BEbaan| mens st s ¥ mfmem| 0ELRE S
HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH HAfH H#H
EBE—EENL0 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
FAER VIR #924km #927km #919km #917km #333km #116km #118km #341km #739km #918km #924km
ORTE L 15w 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 007 0.06 0.05 - 007
1ORISE | 15m 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 007 0.06 0.05 - 007
RSB 15w 0.10 0.10 - 0.06 007 0.08 007 0.06 0.06 - 007
1ORZB | 15m 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 007
ORZB L 15m 0.10 0.10 - 0.05 007 0.08 007 0.06 0.05 - 007
1ORZZB | q5p 011 011 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.06 0.06 - 0.08
ORZB 1 15m 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 007 0.06 0.05 - 007
1ORZE | 15w 0.10 0.10 - 0.06 007 0.08 007 0.06 0.05 - 007
T 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 007 0.06 0.05 - 007
o 0.10 - - 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 007
ORZB L 15w 0.10 0.10 - 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
1ORZE | 15m 0.10 0.10 - 0.05 0.08 0.08 007 0.06 0.06 - 007
ORBB | 5w 0.10 0.10 - 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.05 - 007
1ORS9B | 15m 0.10 0.10 - 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.05 - 007
i 010 0.10 - 005 007 008 007 0.06 005 - 007

X NERGEMERMTMEL 4 — (BFH) RFHIFSATE~ HBHEDOHORALTVET,
¥ ESSF @M SIETA2IA~ TS UUIRRMBROLD., BET—2ARALTEYET,
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Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

mEAE | mwna | B0 o :5?%‘ REHES | b | nop | amtoa| 1RGN *fﬁggm s | RAE | BNETRS
SR REH REH REH REH REH REH REF REH AIE BJIIET
BEE—RENMD )i [ii] )] [ii] [ii] [ii] fiicfeavic] [ii] [ii] fiicfeavic] )i
PRRUES W63km | #991km | #971km | #987km | #986km | #977km | #967km | #975km | #94km | #350km | #350km
10(1_1)'3 158 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - - 005
10(’12)5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 - 0.05
10(’?585 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 - 0.05
105%4)5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - - 005
10555 158% 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 - 0.05
10555 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 - - 005
10(%5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - - 005
10(}3@8)5 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 - 0.05
10()1%5 158% 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - - 0.05
wJ(ElE}?E 158 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - - 005
10)35})1 Bl 1ses 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - - 0.05
105&)25 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 - - 005
10’3,1)3 B 15 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 - - 005
10)(31;15 158 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 - 0.05
10’(2? B 15 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - - 005
10)(11? ST 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 0.04 - 005

29




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

aen g | amy | BEES :5%%% REHES | oo | AR | EBEE | ;cfﬁggm —gEEy | REE | BIERS
SERET REF REF REF REF REF REF REF KEH aJIET AIIET
BEE—FERILD icearric] [1i2} )i [1i2} [1i2} [1i2} icearic] [1i2} [1i2} icearric] icearric]
AR RV EE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
! OﬁE} / Bl ism 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 - - 0.05
10)35} ;3 Bl 1o 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.04 - 0.05
ma? Bl ism 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.04 - 0.05
10’3}59 Bl 1o 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 0.05 - 0.05
10)(5175)1 Bl ism 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 0.04 - 0.05
10)(%@2)2 Bl 1o 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.08 -
10?:5? Bl ism 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
10)(%;;1 Bl 1o 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
10’(51;)5 Bl o 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
106&? Bl 1o 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
10’3;; Bl o 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
wagf Bl 1o 0.07 - 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
10’(51%2;’ Bl o 0.07 - 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
10? jf? Bl 1o 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
10’(5153)1 Bl o 0.07 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
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wenn | mema| oss | weze | Enwes | DUER | i | woRvsr| mrsar | BN | LRC | SRS USEES
AIIIET EIIET) IS I EFNIED) FERAS FERAS FERF R FEHRAS R
BEE—RENMD il il ifeateic] il il il il il il il il
77 R U B #959km #956km #959km #955km #951km #745km #947km #947km #151km #151km #746km
AN s 005 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
‘0(’12)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
10(’?33)'3 1585 005 006 005 006 - 005 006 006 0.6 0.06 0.06
‘05%4)5 1585 005 0.06 005 007 - 005 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1008 | 1o 005 0.06 005 0.06 - 005 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10ASR | 1o 005 0.06 - 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
105TR | s 005 0.06 005 007 - 005 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10(}%@8)5 1585 005 007 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
10(’19)'3 1585 005 006 005 007 - 006 006 0.6 006 0.06 0.06
‘OJ(E’E} OF | 1se 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10’35})1 Bl e 005 006 005 007 - 006 006 0.6 007 0.06 0.06
'OJ(E’ N IRE: 005 007 0.6 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
10’3,1;’ Bl ism 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
'O’al;‘ B 1ses 005 0.06 0.06 007 - 005 0.06 005 0.06 0.06 0.06
ORB 1 15m 005 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
‘0’? AL 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
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32

weng | g | oosr | weze | munes | TS amess somost| mrses | JEA | PR | BEE USRS
AIIIET EIIET) IS I EFNIED) FERAS FERAS FERF R FEHRAS R
BEE—RENMD il il ifeateic] il il il il il il il il
77 R U B #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #151km #151km #746km
! O’f‘E} Lt 005 006 0.6 007 - 006 0.6 0.6 007 0.06 0.06
‘0’3% ;3 ST 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10’(51 o B ises 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
‘0’3 20 B 15 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
10)(5171§)1 Bl e 005 006 005 007 - 006 0.6 0.06 007 0.06 0.06
10)(%@2)2 Bl ism 0.05 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
10’(51 128 1sm 005 006 005 007 - 006 006 0.6 007 0.06 0.06
‘O?Ef;‘ Bl ism 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10’(51;)5 Bl sm 005 0.6 005 007 - 006 006 0.6 007 0.06 0.06
‘0’? o B 15 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10’3 e B ises 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
‘0’? 7&? St 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
10’(51%2;’ B ises 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
‘0’? jf;) ST 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
10’(1?)1 Bl e 005 006 005 007 - 006 006 0.06 007 0.06 0.06
Bt (ENF) FF2HFE5A20H~ EZRYUIRIX MBEROLH, AET—FHBRALTEYES,




Repth)y IRFMSTRERIERER (HERE

SH3E1081B~10831H
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4909 b4 /B[ =490 —~" Wb/ BERED)

oo | AEEE | memtsm| Y59F | moss g | obE | RO | KENES | SHE®
e P BARIE |zt el | s | ERWES | EZAA G SREN | yuShm | nwk AL
s&JIET s&JIET s&JIET = ET TR ET T ERET T ERET T ERET T ERET T ERHET T B ET
BEE—FERILD icearric] i) i) i) )i e )i )i [Eai] [Eai] [ELi]
AR RV EE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #51km #351km #950km #960km
! 0%‘)'3 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
‘0&2)5 1585 0.04 005 005 0.06 005 005 005 005 0.08 - -
10(’?33)'3 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
‘05%4)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
10585 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
‘ngia 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
10(%'3 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
10(}%@8)5 1584 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
10(’19)'3 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
‘OJ(E’E} ’ ST ™ 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
10’35})1 Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
wa)z Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
10’3,1;’ Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
‘O’al;‘ Bl i5es 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 - -
10’(2)5 Bl e 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
‘0’? ey ST 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
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oo | REkE | mamtm| YEE | moss wim | LoWE | H#E WRO | KEIES | SHEM
mEAE | a0 RIS | R el | s | ERWES | EZAA G SREN | yuShm | nwk Ao
EIET | RNET | RNE | RNE | mEET | ARE | AR | R | mRE | mRE | AR

BEE—REISD Fickeagii] icearric] icearric] icearic] icearric] [Eakii) icearic] icearric] [EaFii) [Earii) [Eakii)
PERUER #966km #967km #264km #362km #356km #356km #351km #951km #951km #350km #360km
10(HE1|)7Ei 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
10}(Elﬁ1§3El 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
10(ﬁ£)95 150F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
10}3}595 158 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
10(ﬁ7é)1 B 150F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
10)(%@2)2 Bl 1w 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - 0.05
10(ﬁ:€)35 156% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
10)(%;;15 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
10?)5]2)55 156% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
105&? Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
102}%)75 156% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
10}(517'335 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - 0.05
10?%2? Bl e 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05
10}(51:@;)5 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - 0.05

1 0)(E]E? ) SRt 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - _

X KENRAEIHES (GERE) SFMSE3AIIE~
X ZHEMAD (HRRE) SM2F1A31B~

HBRBEO-HRALTLVET,
HRREDOHRALTVET,
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o ; PR | EESR | ., i
AEAR | M| T %%*%%f Map |wanen @%ﬁ THIEE | Cekn | sann Shgns | FRER
=FEHT =F5HT =FEHT =FHT =& /NEFET /NEFET /NEFET /NEFET /NEFET
Ei%&ggb\am ﬁ"-@l‘gkm .‘f-@éﬁékm ﬁ"-@l‘gkm %@Ekm %@Ekm Esﬁ;ﬁ Esﬁ;ﬁ Eﬂg ‘%ﬁ E; Esﬁﬁ
! 0(11)'3 1585 008 007 007 0.06 008 005 0.06 005 0.06 -
‘0&2)5 158% 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
‘0(’?33;'3 1585 009 007 007 0.06 008 005 0.06 005 005 005
10(ﬁﬁ4)|3 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
‘055'3 1585 008 007 007 0.06 008 005 0.06 005 0.06 005
‘ngia 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 -
‘0(%'3 1585 008 0.06 007 0.06 008 005 0.06 005 005 005
‘0(18)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06
‘0(’19)'3 1585 009 0.06 007 0.06 008 005 0.06 005 0.06 -
‘OJ(E]E} OF | 1se 009 007 007 0.06 008 005 0.06 005 0.06 005
10’35})1 Bl e 008 007 008 0.06 009 005 007 005 0.06 -
‘OJ(E’ 1)2 Bl i5ps 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 -
10’3,1;’ Bl e 008 007 008 0.06 008 005 0.06 005 005 -
‘Oal;‘ B 1ses 008 0.06 007 0.06 008 005 0.06 005 005 005
10’(2)5 Bl e 008 0.06 007 0.06 008 005 006 005 0.06 005
‘0’? :Il? ST ™ 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 -
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N : BR BRETK | _ o,
N %%*?g}f F2F | mAsam @%g% MBS | GREE | SEM e | REERT
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT /NEFHT /N HT /NEFHT /N HT /N HT
Ei%&gﬁ%&#am ﬁ"-@l‘gkm ﬁ"-{JSEI;km ﬁ"-@l‘gkm %@Ekm %@Ekm Esﬁ;ﬁ Esﬁ;ﬁ Eﬂg ‘%ﬁ E; Esﬁﬁ
ORE L 15w 009 0.06 007 0.06 007 005 0.06 005 005 005
1ORISE | 15m 008 006 007 006 007 005 006 005 005 005
RSB 15w 008 006 007 006 007 005 006 005 006 005
1ORBB | 15m 008 007 008 006 007 005 006 006 006 005
ORZB L 15m 008 006 007 006 007 005 006 005 006 005
1ORZZB | q5p 008 006 007 006 007 006 007 006 006 -
10’(51 :5)3 Bl ism 0.09 - 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
‘O?Ef;‘ Bl i5es 0.08 - 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
1ORBB | 15m 008 007 007 0.06 007 005 0.06 005 005 005
1ORZB | 15p 008 0.06 007 0.06 007 0.06 - 005 005 005
ORZB | 15w 008 0.06 007 007 007 005 007 005 005 005
1ORZE | 15m 008 0.06 008 007 - 005 007 - 0.06 -
10’(51%2;’ B 15 0.08 - 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 - 0.06 -
1OR39B | 15m 009 007 008 007 008 005 007 005 006 005
RSB 15w 009 007 008 007 008 005 007 005 006 005
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PEN | B Bﬁgﬁgﬁi " W;;gu a | EEAE | GAMORK | QAHRN | SATER | GATET | R8AN
AEBA | BT = o h— SEIEERT | DR o s— »E RIEFFE RT& RIFFE | CHEAERT
B Ba =Pk Ba BaT =Pk =Pk B =Pk BaT
BEE—REN,MOD Fifeaki] FifEaki] Fifeaki] FiLEaki] Fifeaki] FiLeaki] FiLEaki] FiLeaki] [iLEaki] FiLeaki]
AR RV #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #975km #978km
! 0(1‘)5 1585 0.11 008 0.07 0.6 005 007 0.07 0.06 0.06 -
10728 | 1sm 0.11 008 007 0.06 005 0.6 007 0.06 0.06 0.08
‘O(HESE' 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
10(%4)5 158 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.6 0.6 008
‘0(’,15)5 1585 0.11 008 007 0.06 005 007 007 0.06 0.06 008
105}(6)5 158 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.6 0.6 008
‘0&7)5 1585 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
1078H | 1sm 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.6 0.6 008
‘0(’19)5 1585 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
ORIOB | 1sp 0.11 008 007 0.6 005 0.6 007 0.6 0.6 008
! 0’35} R 1se 0.11 008 007 0.6 005 007 007 0.6 0.6 008
10)(%&)2 B ises 0.11 0.08 007 0.6 005 007 007 0.06 0.06 -
‘0}3 11)3 Bl i5es 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
‘O’al;‘ Bl ises 0.11 0.08 007 0.06 005 007 007 0.6 0.06 0.08
‘0}(2;5 Bl yoms 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.08
ORISE | ysp 0.11 0.08 007 007 005 007 008 0.06 0.06 -
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pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AEAB | BIEEZ = 8= | Vb | R % e REFE RrT& ®BTE | HBERT

=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
! 0}331 )7 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
10’35} S Bl ism 0.1 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
‘Oal? Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
10’3}35’ Bl isms 0.1 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
! ng; Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
10’(%2)2 Bl isms 0.12 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
‘0}? jff Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07
10’332;‘ Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
10}35]2;5 Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
10)(%;3 Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
! Oiﬁz Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
10’3&? Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07
10};‘2? Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
10? jgg’ Bl ses 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.08
! 0}333; Bl ises 0.11 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
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wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAR | MEHD| crszn | EPR T w | ea—m = Ermimy | KORHE | Xftrs—| 2EN
A B s s s TS s s s s

BEE—ERNSD TR G il T T 7 T T T T T 7 T T 7

HE R R #380km #977km #386km #381km #788km #993km #789%km #382km #383km #384km
10()3@1)5 150F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
10()12)5 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
! 0(}?]33)5 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
10515;135 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
10&5)5 150F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
! ngG)El 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
! 0&7)5 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
10(%8)5 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 - 0.08
1 0()19)5 15BF 0.07 0.11 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 - 0.08
Pl | e 007 0.12 0.06 0.8 0.8 007 0.6 009 - 008
10}35}; H 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
10)(%&)2 H 156F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
10}3}1)3 Bl yses - 0.11 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08
10@;;’ H 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10}(2;5 H 156F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
10@1? H 156F 0.07 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wnees— | aames | R Y| sl | deene | miss | ZEAN | men | ESE

MEAB | MR | —esxn | EBRE T T a—g =8 grmigyy | KPRME | XEtPs—  AEA
BAH B Al P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT

BEE—REN,MOD FiLEaki] iz e e e =i e e e e}

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
! 0)331 )7 ST 0.07 - 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10’35} f Bl roes 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
mal? Bl isms - 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
10’3}5? Bl roes 0.07 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08
L ng; Bl isms 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10’(%2)2 Bl ioes 0.07 0.10 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
10)(3:5;3 Bl isms 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
10)(352;1 Bl roes 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10)35]2;5 Bl isms 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
10)3;; Bl ioes 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
! Oiﬁz Bl isms 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10’3&? Bl ioes 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10)(22? Bl isms 0.07 0.10 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10)(3:3;) Bl ioeg 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.07
10}333; Bl isms 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.10 0.08 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \
SN T B ?15%?%_ ST P ;%%%%i wyarls | S0 | JEREE | IR
LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
BEE—RELLD i)=aic) i)=aic) i)=aic) i)=aic] )=o) )=o) i)=aic) i)=aic) )=o) 3k
H R EERE #995km #71km #969km #71km #967km #963km #965km #972km #976km #973km
L 0(11)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10(’12)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
10(%3)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10(%4)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10({15)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10&6)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10&7)5 1585 - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10&%5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10&9)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
10’331 0 Bl isms 0.06 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
L 0}35} ; ST - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10)(%&)2 Bl isms - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
‘0}3}1)3 Bl isms - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10@;;‘ Bl isms - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
‘0}(2;5 ST - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
10? A Bl ism 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
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\ \
A RIBH RIBH RIBF e FEH R WRHT i Er =T L
10}35})75 156F 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
10)35} ? B 158F - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
10}?&? H 156F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10}3}3?5 158F 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10}(33; H 156F 0.06 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10&2)2 Bl s - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
10@3)3 Bl yses 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 007 0.07 0.06 0.07 0.06
10}35;'5 158F 0.06 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10}35]2;5 Bl yses - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10)5%? H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
1 Oiﬁz Bl yses - 0.08 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
10@5? B 158F - 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
10}?@2? H 158F - 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
10}(51:3?5 158F 0.06 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06
10}?;; H 156F 0.06 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEAA | AERZ UJ%EH%%‘@EEE{] AR E5 jgﬁ%%ﬁﬁégq E&u%%:z%g— REFOFHF J:ﬁf{#;p\a{\%ﬁﬁ %iég & (ég%}%\g) RR58E ﬁ’fﬁi%‘ﬁlz
W8T iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEE—REILD i)=aic) )=o) i)=aic) )=o) )=o) 3k 3k 3k 3k 3k
718 R U B #368km #71km #78km #76km #83km #382km #385km #381km #375km #374km
1 0@)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
10(’12)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10(%3)5 1585 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10(%4)5 1585 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10({15)5 1585 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10(’?}(6)5 1585 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10&7)5 1585 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10&%5 1585 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10&9)5 1585 0.05 - 0.07 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10’331 0 Bl ism 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
L 0}35} ; Bl 1sms 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10)(%&)2 Bl isms 0.05 - 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
‘0}3}1)3 ST 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
10’3&;‘ Bl isms 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
‘0}(2;5 ST 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10? A Bl ism 0.05 - 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
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44

BIEAA | AT m;gﬁﬁaég@ AR E5 jgﬁgﬁﬁg%? E&%ﬁ%g— REFOFHF J:f;ﬁ;g{\%ﬁ% %gggm (ég%}gg) RR58E Effﬁi%“a‘lz
HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT HAEHT KELHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—REN,MD [iLEaki] iz} e e iz L] ] L] L] L]
H R U EERE #968km #71km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km

10)331 ) 9 e 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
1 0)35} PRI e 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10&? Bl isms 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10)(%7}3? Bl ioes 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
L ng; B isms 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10’(%2)2 Bl roeg - - 0.07 0.08 - 0.06 0.07 0.04 0.05 -
‘0’? iz;& B isms 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10’332;‘ Bl ism 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
‘0’35]2;5 B isms 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10)(@@; Bl ioes - - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
! O’éﬁz Bl isms 0.04 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10’3&? Bl roes 0.05 - - 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
‘0’?@2? Bl isms 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
10’? jfg’ Bl isms 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.04 0.05 -
! 0’333; ST 0.05 - 0.06 0.07 - 0.05 0.07 0.05 0.05 -

X WRETRIE REE) SMIFSATHE~ HHRBEOLOHRALTLET,

¥ RIFOFH WEE) SH3F6H15H~ HBIBMEOLORALTLET,

X ERHRAREGHE) SM3F2A198~ HHRBEOLORALTVET,



Bt RERSTREAIESR (BEE

SF3E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAR | mwea | EHE SoHhh | AE A & | ERER ) Tiphg, | WERE
e HT S HT IS :3lIET) 3k T 3k T 31k T) 31k T) 31k T) )4
BEE—REN,MOD [E3CE] L] e ] L] L] ] ] L] L]
HE R R #970km #975km #162km #164km #962km #760km #967km #967km #964km #965km
10RNB | 1o 005 005 005 0.06 005 005 007 005 0.07 -
10728 | 1sm 0.04 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
‘O(HEf)E' 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1OFAR | 1o 0.04 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
‘0(’,15)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
100SR | 15w 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
‘0&7)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1078H | 1sm 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
‘0(’19)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
ORIB | 1sp 005 005 005 0.6 005 005 007 005 007 0.05
ORIE T 15m 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
ORZE L 1sm 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 0.05
‘0}3 O | 15w 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 007 0.05
ORIE T 15m 005 005 005 0.6 005 0.04 0.6 005 007 0.05
ORIB T 15m 005 005 005 0.06 005 005 007 005 007 005
10’? :ll? Bl 5es 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 -
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. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
AEAR | BEsy | SHE Lhhih N N #Ha B b Btkis
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] L] )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
7B R U E R #570km #75km #362km #364km #362km #360km #367km #967km #964km #965km
! 0}331 )7 Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 - -
10’35} S Bl ism 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
‘Oal? Bl ises 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
10’3}35’ Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
! ng; Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 - 0.05 0.07 0.05
10’(%2)2 Bl isms 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
‘0}? jff Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
10’332;‘ Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
10}35]2;5 Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
10)(%;3 Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
! Oiﬁz Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
10’3&? Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.07 0.05
10};‘2? Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 - 0.05
10? jgg’ Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
! 0}333; Bl ises 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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- SHBUT | ppas SEER | SEELT | 2204 s
PN \ =iFEA PN \ = = PN I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
WEAR | wwea | 0 Tig feEEF | Ers— | EESD
SRENT | SRENT | SRENT | SRENT | SRENT | SRENT | SRENT | SRENRT | SR2ENRT | BSAT
BRE—_EENLD % % % % % % % % % TiLE
i E R U B #998km #995km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km
! 0(}3@1) B 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
1 O(Hitz) H 15/F 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
! 0(}?33) H 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
1 O(HHA; H 15/F 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
10({15)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
1 0(?}(6) H 15/F 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
1 0&7) B 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
1 0(18) H 15/F 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
1 O(Ji]tg) B 150 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
! O(HE1 ? H 15/F 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
1 0}35} ; Bl yoes 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 - 0.05 0.05 0.07 0.06
1 oa)z Bl ism 0.05 0.04 0.05 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
1 05}1)3 Bl yoes 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
10’3&;‘5 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.07 0.06
1 0}(2;5 Bl yses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
! 0)(3:'1()'3 B 150F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
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~ . ERENT | winimokig | ASRkS A SREHT S | nan | Emam | BER | eguam
BIEAB | e | AR Tig AFBRE | poamwm | woh— Freth mA
RFEENT | KEENH | FERW | RIFENT | EEHNH | SFERH | RFENT | KFEHNRT | K2ERH | E2AH

BEE—RELLD i) i) i) i) i) i) i) i) i) izl ]
F 1A R U BE A #998km #995km #992km #3101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km
1 0)331 )7 B 1ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.06
10’35} f Bl ses 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
10@1? Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
mﬁﬁ? Bl ses 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07

I ng; Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
10)(122)2 Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
mﬁéf Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
10)332;1 Bl ses 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
10’3512;5 Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
10)(%;; Bl e 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06

L Oiﬁ; Bl ey 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
10’3&? Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
10)(%@23 Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
10)(@;;) Bl ses 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06

L 0’333; Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06

48
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_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—

E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA JEIREA
BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
AR U R #998km | #9102km | #3107km | #117km | #107km | #115km | #101km | #39%km | #387km | #191km
10RNB | 1o 004 005 005 005 005 008 0.04 005 0.6 005
10728 | 1sm 004 005 005 004 005 007 0.04 005 005 005
10738 | o 0.04 005 005 0.04 005 008 0.04 005 0.06 005
1OFAR | 1o 004 005 005 004 005 008 0.04 005 006 005
‘0({15)5 1585 0.04 0.05 0.05 - 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
100SR | 15w 004 005 005 - 005 - 004 005 005 005
‘0&7)5 1585 0.04 0.05 0.05 - 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.05
1078H | 1sm 004 005 005 005 005 008 0.04 005 006 005
10898 | o 0.04 005 005 0.04 005 008 0.04 005 005 005
ORIB | 1sp 004 005 005 004 005 008 0.04 005 005 005
! 0’35} ; Bl yoms 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
ORZE L 1sm 004 005 005 005 005 008 0.04 005 005 005
‘0}3 11)3 Bl i5es 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
ORIE T 15m 004 005 005 004 005 007 0.04 005 005 005
ORIB T 15m 0.04 005 005 0.04 005 008 0.04 005 005 005
ORISE | y5p 004 005 005 004 005 008 0.04 005 005 005

49
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_BCI B KkEA | shel | BENH | oo Aot | tmme EER | BRRESE
BEAA | BEsg | XROH WBeEXF |Fetrs—| SUREM | REXAE WNE %15 SRTE |REEVY—

E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH EZAT L& R L& R L& R
BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
%1 R U RERE #998km | #9102km | #3107km | #117km | #107km | #115km | #101km | #39%km | #387km | #191km
ORTE L 15m 0.04 005 005 005 005 0.8 0.04 005 005 005
RSB 15m 004 005 005 004 005 008 0.04 005 005 005
RSB 158 004 005 005 0.04 005 008 0.04 005 005 005
ORIB | 156 005 0.06 0.06 0.06 007 0.10 005 0.06 0.06 0.06
ORZB L 15m 0.04 005 005 005 005 0.08 0.04 005 005 005
ORZZR | ysp 004 005 005 005 005 008 0.04 005 005 005
‘0’? ol IR 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 -
ORZB | ysp 004 005 005 005 005 008 0.04 005 005 -
‘0’35]2;5 Bl 1ses 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 -
RSB 15m 004 005 005 004 005 008 0.04 005 005 005
‘0}3 SF | 15w 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
10’3&? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 = 0.05 0.05 0.05
ORBB | 5p 0.04 005 005 005 005 008 0.04 005 005 005
1ORIB | ysp 004 005 005 004 005 008 0.04 005 005 005
ORSIB | 15m 0.04 005 005 005 005 008 0.04 005 005 005
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BEEN | maer || mmem | o | BESE | wrem . | tFE | EmR
MEAR | MENN | mody | &% | TR Ty | RARSS BAE |aEt - e RS
ax
[iE3= 1) [iE3= 1) HEHART YEHERHE FEHERHE FEHERE YEHERHE YETECHT YETECHT YETECHT
REE—EHRI,SD [ic] [ic] [ic] [ic] ] [ic] izl o) [ic] [ic] izl o)
7B R U E R #123%km | #5123%km | #093km #382km #87km #384km #374km #78km #577km #379km
10()%@1)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
10(’12)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07
10(%3)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
10(%4)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
10({15)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
10(’?}(6)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10&7)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10&%5 1585 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
10&9)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10’331 g’ Bl ses 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
! 0}35} ; Bl ises 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
10)(%&)2 Bl ses 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
‘0}3}1)3 Bl ises 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 - 0.04 0.04 0.07
10’3&;‘ Bl ses 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 - 0.04 0.04 0.07
‘0}(2;5 Bl ises 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07
10? :ll? Bl ises 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
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BEEN | maer || mmem | o | BESE | wrem . | tFE | EmR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
axX

[iE3= 1) [iE3= 1) HEHART YEHERHE FEHERHE FEHERE YEHERHE YETECHT YETECHT YETECHT
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] [ic] ] [ic] izl o) [ic] [ic] izl o)
7B R U E R #123%km | #5123%km | #093km #382km #87km #384km #374km #78km #577km #379km
! 0}331 )7 Bl ises 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10’35} S Bl ism 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07
‘Oal? Bl ises 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
10’3}35’ Bl isms 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 -
! ng; Bl ises 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07
10’(%2)2 Bl isms 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
‘0}? jff Bl ises 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07
10’332;‘ Bl ses 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10}35]2;5 Bl ises 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
10)(%;; Bl ses 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
! 0}?7}%)7 Bl ises 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07
10’3&? Bl ses 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07
10)(%@2? Bl ises 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07
10? :gg’ Bl ses 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
! 0}333; Bl ises 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
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- SEIRTHET | A HEETE R ;AT
v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
AEAB | BIEFL = = HEL— FILHRRT | EEMER
Y RET BERET | 2R TH | SR THE LR H0;EET H0;EET ==l ==l < AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) il o] i | i} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F AR U 5 #179km #81km #109km | #9108km | #9102km | #5118km | #9116km | #9124km | #9122km | #142km
10(11)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
10(’12)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
10(%3)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
10(%4)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
10({15)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
10(’?}:3)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05
10&7)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
10&%5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04
10&9)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04
10’331?5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04
! 0}35} ; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
! oa)z B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
! 0}(%7}1)3 B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04
10@;;‘5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04
! 0}(2;5 B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04
! 0’? :ll? B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04
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z SBIRTH | A HLZETEMR | A0iEHET

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
BIEAB | AIERZ = = HELH— FILHIERT | SR

YEE AR WHEAR | RIBRTH | SRIRTE LS GP=) GIP=) = BHT = BHT = 1LET
BEE—REMNMD iz i) [P A [i] [i] [i] [i] [i] i} [} 7
71 R U BERE #379km #981km #3109km #3108km #3102km #3118km #3116km #3124km #3122km #3142km
! 0}331 )7 ST 0.05 - 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05
RSB 15m 005 005 006 005 005 005 004 004 006 004
RSB 158 005 0.06 0.6 005 005 005 004 004 006 004
ORIB | 156 0.6 0.6 0.6 0.6 0.6 005 005 005 006 006
ORZB L 15m 005 005 006 005 005 005 004 004 006 004
ORZZR | ysp 005 005 0.6 005 005 005 004 004 006 005
1ORZB | 5p 005 005 0.06 005 005 005 0.04 005 0.06 005
ORZB | ysp 005 005 0.6 005 005 005 004 005 006 004
ORZB | 5p 005 005 0.06 005 005 005 0.04 005 0.06 005
RSB 15m 005 005 005 005 005 005 004 005 006 -
! 0}?7}%)7 Bl ey 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.04 - 0.05
10’3&? Bl e 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - - 0.05 0.06 0.05
ORBB | 5p 005 0.06 0.06 005 005 005 0.04 005 0.06 005
1ORIB | ysp 005 005 006 005 005 005 004 005 0.6 005
ORSIB | 15m 005 0.06 0.06 005 005 005 0.04 005 0.06 005
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. SEXERT | SEEER — SEEEET
e | B R wm | DTS Py =FIR s
e | sy | EUTES | Gana | WS o8 | e -Ghigr BT IN0 - N
. R ET X & TE = BTE
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
BEEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9105km | #5101km | #9107km | #3106km
10(11)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10(’12)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10(%3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10(%4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10({15)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10(’?}(6)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10&7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10&%5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10&9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10’331 g’ Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
! 0}35} ; B ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10)(%&)2 Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
‘0}3}1)3 Bl ysps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10@;;‘ Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
‘0@;5 B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10? :ll? B sps 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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. SEFEEA | REEEA | ww KIEEEA
i | 2 % i | 2 o 2 418 s
I — I AR s, | 2B B | BEARE N
: RIERFX BITE TE = BRa
& ILIET & LET EE e ) REXEAT | RFXERT | KIFXEWT | [IFXEAT | RFXEM
BEE—FEENLD 7 7 7 7 7 7 7 7
T B U B #132km #3130km #3125km #9101km #3105km #9101km #3107km £106km
Oy T | e 0.06 005 005 0.06 0.04 005 0.04 006
10’35} f Bl ioes 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
‘Oalf Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
105}5?5 1585 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06
10@3; B isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10%)25 158 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10?12;& I s 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10?52 ;‘E 158 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10)3512;5 B isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
‘Ofﬁf Bl ioes 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10)?71%)7 9 e 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
‘O’aff Bl roes 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
‘0’?@2? Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
mfjfg”;' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
10)?; SRt 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
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TYERET . - AT
o . — " P EDER THEETRIS | R W: ] QA RETET T —
. . :‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
BIEAAB | BERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BAEXFR
TYERET TYERET TYERET TYERET TYERET e sALE ) HREET HREHET FAERT FERT

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] icfeagid) icfeagid)
F A& U 5 #108km | #9103%km | #103%km | #101km | #9100km | #9151km | #9139km | #151km | #9135km | #314Tkm
! 0(11)5 158% 004 0.04 0.04 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
10(’12)5 158% 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
10(%3)5 158% 0.03 0.04 0.04 - 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
10(%4)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
10({15)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
10(’335 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
10&7)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
10(’228)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
10&9)5 158% 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
10?51 g’ Bl sps 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05

! 0}35} ; B sps 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
103&)2 B sps 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05
‘0}3}1)3 B ysps 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
10’3&;‘ Bl sps 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
‘0}(2)5 Bl ysps 0.04 0.04 0.04 003 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
10? :ll? Bl sps 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
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TYERET . - AT
o . — " P EDER THEETRIS | R W: ] QA RETET T —
. . :‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
BIEAAB | BERZ WELA— - LSS STINHERRT %’ HEFEE L5 E KIS NS4
TYERET TYERET TYERET TYERET TYERET e sALE ) HREET HREHET FAERT FERT

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] icfeagid) icfeagid)
F A& U 5 #108km | #9103%km | #103%km | #101km | #9100km | #9151km | #9139km | #151km | #9135km | #314Tkm
! 0}331 )7 B sps 004 0.05 004 003 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06
10’35} f Bl ses 004 004 - 003 004 0.06 0.05 - 0.05 0.05
‘Oal? Bl sps 004 004 - 003 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
10’3}35’ Bl ises 0.06 004 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 0.08 0.06

! ng; B ysps 004 004 004 003 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
10’(%2)2 Bl i5es 004 004 004 003 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
‘0}? jff B ysps 004 004 004 - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
10’332;‘ B sps 0.04 0.04 0.04 - 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
10}35]2;5 Bl sps 004 004 004 - 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
10)(%;; B sps 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05

! 0}?7}%)7 B sps 004 004 004 003 004 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
10’3&? Bl sps 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
10&2? B ysps 004 004 004 003 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
10? :gg’ Bl sps 0.04 0.04 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05

! 0}333; B ysps 004 004 004 003 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
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AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

o o N =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < by =

AEAR | AEE | BEX | Xty samp | LF | REXA ke S B

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE-—RENSD i) ek T T ek 7 T ek [}

AR U IR #9133%m | #9138km | #9120km | #3120km | #9138km | #9125km | #9144km | #9131km | #1114km
L o(ﬁé)a 1585 0.06 - 0.05 0.04 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
10728 | 1sm 0.6 0.04 005 003 007 003 007 0.04 0.6
10738 | o 0.6 0.04 0.04 003 007 0.04 007 0.04 006
1OFAR | 1o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
‘0(’,15)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
100SR | 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
‘0&7)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
10788 | 1sm 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
10()19)5 1585 0.06 - 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
ORIB | 1se 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 007
L 0’35} R 1se 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
ORZE L 15w 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
‘0’3 11)3 ST ™ 0.06 - 0.05 0.03 0.07 0.04 0.08 0.04 0.06
ORIE T 15m 005 0.04 005 003 007 003 007 0.04 0.6
‘0@;5 Bl roes 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
ORISE | ysp 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
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Bl | B/RR | Panh | som  |mammms| vy—tao | Bm |PRETEE ghomg
MEAE | MEEn | REXH |TREVS—| LGE -LE BEX L8 zx—ig | ToPM | EBARE
=L E3=1] =L =L eSS eSS L =L eSS
BEE—REMNMD i) FHF P R R R [i] PR AR i)
BRI RU R #9133%m | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #9144km | #131km | #1114km
! 0}331 R 1se 0.06 0.04 0.05 0.04 0.07 0.05 0.08 0.04 :
10)35} SE| 1sm 0.05 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
‘0’? S L 0.06 0.04 0.04 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
o8 Al BRE 0.08 - - 0.05 0.08 007 0.09 0.06 0.08
! ng; B 1ses 0.06 0.04 0.05 0.03 007 - 0.07 0.04 0.06
ORZZR | yop 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 007
‘0’? ol Bl roes 0.06 0.04 - 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
‘0’332;‘ Bl isps 0.06 0.04 - 003 007 0.04 007 0.04 0.06
‘0’35]2;5 Bl roes 0.06 0.04 - 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
‘O’fﬁf Bl yses 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
ORZIB | 158 0.06 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
10’3&? Bl ses 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.05
‘0’?@23 Bl ises - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
‘0’(3 :gg’ Bl i5ps - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
! 0’333; Bl ises - 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
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mEm | _BEE e | s |EETAN | @RazE | AT | EIZBEX | HED | 680 | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE
tHEN HEN HETH HEN HEN HEN HET HEN HEN HEN HEN
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
%16 R U R R f46km | #937km | #947km | #36km | #947km | #938km | #946km | #d6km | #4tkm | #40km | #542km
10ANE ] 1sm 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
10828 | 1sm 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
AN 006 0.6 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
10FB 1 1sm 0.6 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
10028 | 1sm 006 006 0.6 007 0.14 007 005 008 005 008 005
10088 | 1sm 006 007 007 008 0.14 007 005 008 005 008 005
105T8 | 1sm 0.6 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
10858 | 1sm 0.6 0.6 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
10898 | 1sm 0.6 006 007 007 0.14 007 005 008 005 008 005
OROE | 15 006 006 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
ORIE | 15w 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 008 005
ORIZE | 5 008 007 008 008 0.14 008 0.6 008 005 009 006
ORSHE | 15w 007 0.6 007 007 0.14 007 005 008 005 008 005
ORIE | 15w 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 008 005
10)(2;5 Bl ism 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
10)(El£§s SN T 0.08 0.07 0.08 0.08 0.14 0.08 0.06 0.08 0.05 0.09 0.06
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e ew |HEDET | @Rose | WAL | RZBEX | 68G | #EG_ | 68D
MEAR | s | KEARE | mumam | o EIFHIRAT | ATZESH | REBARE | UHEMERMB | REARE | ST LS | ILEARE

tHEN HEN HETH taEm &M &M &M A& A& A& &M
BEE—RENMD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR f46km | #87km | #947km | #36km | #947km | #38km | #946km | #46km | #941km | #40km |  #942km
ORVE | 15w 006 0.6 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
ORISH | 5 0.6 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
ORSE | 15w 006 006 0.6 007 0.14 007 005 008 005 007 005
10RZB | 5 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
ORZIE | 5 006 006 006 007 0.14 007 005 008 005 007 005
10)(5%2)2 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
10)(51:5)3 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
'O?Ef;‘ Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
10?;;5 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
“’fﬁf Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.14 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
102 AR 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
10)(5%3 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
10&23 Bl s 0.06 0.06 0.06 007 0.13 007 0.05 0.08 0.05 007 0.05
ORI | 5 0.6 0.6 0.6 007 0.13 007 005 008 005 007 005
ORI 5 0.6 0.6 0.6 007 0.14 007 005 008 005 007 005
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HEN HEN HEN FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET FEET

BT | 5 | Gh | B | e | 5 e | B |l | B | B | T
! 0(2)5 158% 007 - 0.08 007 007 0.06 0.25 0.08 0.11 007 0.09
! 0(’12)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.09 0.11 0.07 0.09
‘O(HE|3)E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.09 0.11 0.07 0.09
! O(HH‘;E' 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 031 0.09 0.11 0.07 0.09
! O(T)E' 1585 0.08 - 0.08 0.07 0.07 0.06 031 0.09 0.11 0.07 0.09
! O(J?KG)E' 1585 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.09 0.11 0.07 0.09
! 0(’17)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10()51%5;5 158% 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 031 0.08 0.11 0.07 0.09
! 0(’19)5 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
mﬁE:g’E' 158% 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10’(1})1 SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
10)(5%2 B ises 0.08 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.30 0.09 0.12 0.08 0.10
10’2 11)3 B ises 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.29 0.08 0.11 0.07 0.09
10’(5'7';;‘ SN T 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10’(2? SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
10’(5]:;? Bl qsm 0.08 - 0.09 0.09 0.07 0.07 0.30 0.09 0.12 0.08 0.10
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I N SV e | F0—p | aRas |nsete,— wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAR | BIERZ WELLA—|  25% o A— 4 SEEET) BRAE |RETE4 Lk
HEN HEN HEN FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET FEET
BT | S | R | B | e | 5 |l | B |l | B | B | D
IO)(E]E:; B ysms 0.07 - - 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
‘o’f’ﬁ}f B ises 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
loa)g B ises 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 031 0.08 0.11 0.07 0.09
‘0’3 Eg’ Bl roes 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
‘o’ag)' Bl rses 0.07 - 0.08 0.07 - 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10)(51£2)2 Bl qsm 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
‘0?:5)3 SN T 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
‘O?Ef;‘ Bl qsm 0.07 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
10?;? SN T 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.05 0.31 0.08 0.11 0.07 0.09
"’fﬁf B ises 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.28 0.08 0.11 0.07 0.09
10’2 o B ises 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10’(5%3 Bl qsm 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10&2? SN T 0.07 - 0.09 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10’(13? Bl roes 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.08 0.11 0.07 0.09
10?53)1 Bl roes 0.07 - 0.08 0.07 0.07 0.06 031 0.08 0.11 0.07 0.09

64



RS RERAAERERER (BEE)
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BIEA B | BIERZ E&Eéi%l’?— @gigﬁﬁ ARLRE %%t%@— NEARE ggg %%\Eﬁ— ERORE | FRERS | NEHER —%%*i%lj’f—
mEET | wESm | mESm | mEsm | mEEm | mEsm | mEsm | mEsm | mesm | mEsm | mEsm
BEE—ERLL0 | dkE | kA I I I I H A I HAEm | dkE | kA
H ARV R $920km $921km $920km $919km $916km $916km £915km 917km £918km £916km $926km
10();1)5 158 0.08 0.08 0.09 0.10 0.21 - 0.09 - 0.08 - 0.11
10&2)5 158% 0.08 0.08 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11
10()51EI : B ises 0.08 0.08 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
10()51)5] 4) = 0.08 0.08 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
10&5)5 150% 0.08 0.08 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.11
50T | 1w 0.08 0.08 0.09 0.10 0.21 - 009 - 008 - 0.13
10(}3(7)5 150% 0.08 0.08 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.11
10&%5 158% 0.08 0.08 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.11
10()51i 9) = 0.08 0.08 0.09 0.1 0.21 - 0.10 - 0.08 - 013
e 0.08 0.08 0.09 0.11 022 - 0.09 - 007 - 0.11
e 0.08 - 0.09 0.11 022 - 0.09 - 007 - 0.11
10)(E]£)2EI 1585 0.10 - 0.10 0.11 0.22 - 0.10 - 0.09 - 0.13
R 0.08 - 0.09 0.10 0.21 - 009 - 007 - 0.12
10)(51 7'; ;1 Bl 5w 0.08 - 0.09 0.1 0.22 - 0.09 - 0.07 - 012
S 007 - 0.09 0.11 022 - 0.09 - 007 - 0.12
10)(E]j1§sEl 1565 0.09 - 0.10 0.11 0.22 - 0.10 - 0.08 - 0.14
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AR E RERGENEHER (T EE) AMIEI0A1H~108318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

I s | BERT |\ maase |5, | nmase| REE | PER ) essse | pmmms | amerk | LS00
WHEET | MMM | muEm | mHSm | mesm | mEsm | mesm | mesm | @eEsm | mesm | sesm

Senuis | oo | fovew | thsom | toiem | reem | ioem | Biom | siren | Bioe | Bioe | oo
IO?E:; Bl rses 0.08 - 0.09 0.10 0.21 - 0.09 - 0.07 - -
10)(1};3 Bl e 0.08 - 0.09 0.10 - - 0.09 - 0.07 - 0.12
IO(HQ)QEI 150 0.08 - 0.09 0.10 - - 0.09 - 0.07 - 0.12
lo(ﬁyﬁg) =} 150% 0.08 - 0.09 0.11 0.21 - 0.09 - 0.07 - 0.13
10)(5%1 Bl e 0.08 - 0.09 0.10 - - 0.09 - 0.07 - 0.12
10)(3@2)2 B 150 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - - - 0.08 - 0.12
10)(51:5)3 Bl roes 0.08 - 0.09 0.10 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12
o 0.08 - 0.09 0.11 022 - 009 - 007 - 0.11
i 008 - 009 0.11 021 - 009 - 007 - 0.12
10)(5%5 SN T 0.08 - 0.09 0.10 0.21 - - - 0.07 - 011
OTo | s 0.08 - 0.09 0.10 0.21 - 009 - 007 - 0.12
e 008 - 009 0.10 021 - 009 - 007 - 0.12
| 0.08 - 0.09 0.10 022 - 0.09 - 007 - 012
e 0.08 - 0.09 0.10 022 - 009 - 007 - 0.12
10)(51 E )1 Bl 5 0.08 - 0.09 0.11 0.22 - 0.09 - 0.07 - 0.12

X KERALYE @EHEET) SHVE5ABE~ BBEMEOLOKALTOET,

X SANRE@HEET) SHESATE~ WBHHOLORALTLET.

X NEDEE @ERET) SESAIE~ MBEMBOLORALTOET.
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | Bl | BORYL . = s | s | BI5L | Kk | M |

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE | RS ABRET | gesg | haim A &7

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET mAET mAET mAET sy

T | ohe | B | B | o | B | B | B | B | B | b | B
! O(F"%‘)E' 1585 005 007 - 057 009 009 - 0.17 009 004 007
! O(HiZ)E' 1585 005 007 - 061 009 009 005 0.18 009 004 007
! O(HE|3)E' 1585 005 008 - 061 009 009 005 0.18 009 004 007
10FB 1 1sm 005 008 - - 009 009 - 0.18 009 004 007
! O(T)E' 1585 005 008 - 063 009 009 005 0.18 009 004 007
! O(J?K‘S)E' 1585 005 007 - 060 009 009 005 0.17 009 004 007
! O(J%E' 1585 005 008 - 060 009 009 005 0.17 009 004 007
! O(Hﬁ%E' 1585 005 008 - 063 009 009 005 0.18 009 004 007
! 0()19)5 1585 005 008 - 058 009 009 005 0.17 0.10 004 008
1°?E:§’E' 1585 0.05 0.08 - 061 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
ORIE | 15w 005 008 - - 009 009 - 0.18 009 004 007
10)(5%2 B ises 0.07 0.09 - 059 0.09 0.09 - 0.18 0.10 0.06 0.09
10’2 11)3 B ises 0.05 0.07 - 057 0.09 0.09 - 0.17 0.09 0.04 0.07
10’(517';;‘5 1585 0.05 0.07 - 0.60 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
10’(2? B ises 0.05 0.08 - 061 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
10’(5]:;? B ises 0.06 0.07 - 057 0.09 0.09 0.06 0.18 0.09 0.06 0.07
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s | Bl | BORYL . = s | s | BI5L | Kk | M |
mEAn | mwwn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RS ABRET | gesg | haim mapsn | w2

mAET mAET mEET mAET mAET AT mAET mAET mAET mAET sy
LA | oh | B | B | | B | B | B | B | B | b | B
IO?E:; B ises 0.05 0.07 - 057 0.08 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘o’f’ﬁ}f B ises 0.05 0.07 - 058 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
loa)g B ises 0.05 0.07 - 058 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘0’3 Al IR 005 007 - 059 009 009 - 0.18 009 004 007
‘o’ag)' B ises 005 007 - 059 009 009 005 0.17 009 004 007
10)(51£2)2 B ises 0.06 0.08 - 059 0.09 0.09 - 0.18 0.10 0.04 0.08
‘0?:5)3 B ises 0.05 0.07 - 059 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
‘O?Ef;‘ B ises 0.05 0.07 - 0.60 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10)(%;;5 B ises 0.05 0.07 - 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.09 0.04 0.07
"’fﬁf B ises 0.05 0.07 - 055 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10’2 o B ises 0.05 0.07 - 058 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
magf Bl y5ps 0.05 - - - 0.09 0.09 - 0.18 0.09 0.04 0.07
10&23 B ises 0.05 0.08 - 058 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
10)(51:13? B ises 005 007 - 058 009 009 005 0.17 009 004 007
10’?53)1 B ises 005 007 - 058 009 009 005 0.18 009 004 007
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AR E RERGENEHER (T EE) RHBEI0A1H~10A318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LEmZA LB AT
Foo—cx| Exmp | BEIEF | g ex | miuex | gReE | M0BR | BTERK | TERN | REME | TLEmE
meAe | memn| - 27 o £FF 2 |HEBos—| £a &7 | WEERF | &S 27
(EAEE)

REE | GEHE | AW | RHE | AHE | GHE | GHE | AHE | GEHE | GHE | A
BRE REASO | MEE | A6 & mEE | mAn = mEE | mAn = mAE =

F ARk R $924km $925km $924km $925km $925km $923km $923km $922km $923km $923km $922km
! 0()3@1) B 150F 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06
! 0()12) B 158F 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! 0()?33) B 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! O(HHZ; B 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! 0(),15) B 158 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! O(J?Ke; B 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! 0()3(7) B 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
! O(Hﬁ% B 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10&9)5 158 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.07 0.07 - 0.06 0.05 0.06
! O(HE: g) H 158 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10?}5})1 H 158 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10(H£)2EI 158 0.10 0.08 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.08 0.07 - 0.07
10?711;35 158 0.08 0.07 0.07 0.07 - 0.07 - - 0.06 - 0.06
! O(Hjl;‘r H 158 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10?%;55 150 0.08 0.07 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10?:;)65 150 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) AMIEI0A1H~108318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IREFETE A P
TAY—ER | EARK #ﬁ;kiﬁ‘é‘ R TR BR#X ERAERE MR ETHX TR EAMR | TdhER

AERA | MEsw| EYF- = Haph e = |HEEVS— = S | RERH = =

([E#3E)

[ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET [ B ET
BEE—REHLOD Gk FARIES & PRI FARI TS & FARI T FARI & FARI &
751 B U Bk #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #123km #922km
IO?E:Z Bl roes 0.08 0.07 0.07 - - 0.06 - - 0.06 0.05 0.06
10)(1};3 Bl roes 0.08 0.07 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
10)3&)9 S IR 0.08 - 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
10)2}5? Bl 1se 0.08 - 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10)(517'5)1 Bl roes 0.08 0.06 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10)(3@2)2 Bl roes 0.09 0.08 0.08 0.07 - 0.07 0.07 0.08 0.07 - 0.07
'ofljff Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10)(3;;1 Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10)(51;;5 Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 - - 0.06
10@5? Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
10)26 Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
10@5? Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10&2? S ERE 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 - 0.06
10)(13? Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
10?53)1 Bl roes 0.08 0.07 0.07 0.06 - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06

X BIRMEESAH (REFE) SHIFETASIH~ HBEBEOL-OHRALTVET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

BIEA B | BIERZ = £ I =T ErEiE = £ AREE B = /NES] KI5

REE | GEHE | RHE | AEHE | GHE | GHE | AHE | GHE | GHE | AHE | GEE

BEE-_RENL0 | BEE | MAE | MEB | GEAE ﬁ mEmE | mEE | AAE ﬁ mEmE | EAE

F ARk R #922km #921km #924km $927km $923km $924km $923km #923km $921km £921km $923km
10(5%1)5 158% - 0.07 0.06 0.07 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10()12)5 156% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
! 0()?33) H 156% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
! O(H}EB H 156% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10(),15)5 156% - 0.07 0.06 0.08 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
! O(J?KG) H 156% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
! 0()3(7) H 156% - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
! O(Hﬁ% H 156% - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
! 0(}19) H 158% - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
1O(HE: g) H 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10?51; H 158% - 0.07 0.06 0.08 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10(H£)2E| 156% - 0.09 0.08 0.09 0.10 - 0.09 0.08 - 0.09 0.08
102}135 158% - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.07 - 0.08 0.07
10@;;‘ H 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10?@1;&5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10(ﬁ£)6E| 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07

n
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SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

bR | momex | mEEEA | DOR | o | s | mreex | osse | BRE 0 —up o

BIEA A | BIER = £ I =T ErEiE = £ AREE B = /NES] KI5

REE | GEHE | RHE | AEHE | GHE | GHE | AHE | GHE | GHE | AHE | GEE

BEE-_RENL0 | BEE | MAE | MEB | GEAE ﬁ mEmE | mEE | AAE ﬁ mEmE | EAE

F ARk R #922km #921km #924km $927km $923km $924km $923km #923km $921km £921km $923km
IO(HE:;/E 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
IO(H}E})SE 156% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
IO(HQ)QEI 156% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 - - 0.07 0.07
f o(ﬁﬂg? H 156% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
Io(ﬁjg)] H 156% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
lO(ﬁﬁZ)ZEI 156% - 0.07 0.07 0.08 0.09 - 0.08 0.07 - 0.08 0.07
IO(H:E;;E 156% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
lO(ﬁ;;lEl 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10?}5]2;55 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10)(5%5 Bl rses - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 007
102}?;5 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10?7'?;35 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10?@2)95 158F - 0.07 0.06 0.07 - - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10(H£§)El 158% - 0.07 0.06 0.07 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07
10(HE:|3)1 H 158% - 0.07 0.06 0.08 0.09 - 0.07 0.06 - 0.07 0.07

X LUTFORERAET LA—8 VAT LLEYHMELTHY. AELEEERNTT,
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ZVBREN
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E it X SR 7 (L EFHT)
ZViBKREEREYESTAT (LEFHED)
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[MIF8H1A~
HH3ELSH26H ~
SM3FESA19H ~
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SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

LAES]
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
a=AE | s | cCtE | wRERF | 2% &7 27 bos— | molx | F5UF 27 &7
BTG
HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT
BEE—RENLD 3] ] IR IR IR IR IR [k [ ] 3]
HE R U R #316km #914km #315km #316km #913km #916km #913km #319km #920km #915km #917km
! 0(11)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 - 007 0.15 0.06 - 0.08 0.08
10(’12)5 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 007 0.09
1°(HE|3)E' 1585 0.05 0.09 0.09 0.08 0.18 0.08 0.16 0.06 - 007 0.09
10(%‘;5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.18 0.08 0.16 0.06 - 0.07 0.09
10315)5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.18 0.08 0.16 0.06 - 007 -
10()?}<6)E| 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.17 007 0.15 0.06 - 0.08 0.08
10&7)5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.18 007 0.15 0.06 - 007 0.8
10&%5 1585 0.05 0.09 0.09 - 0.18 0.8 0.16 0.06 - 007 0.09
10319)5 1585 0.05 0.09 0.10 - 0.18 0.08 0.15 0.06 - 0.08 0.08
10’3; 0 B roes 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.08 0.16 0.06 - 007 0.09
10’35})1 Bl roes 0.05 0.09 0.09 - 0.18 0.08 0.16 0.06 - 007 0.08
10)(5%2 Bl ses 0.07 0.1 0.12 - 0.19 0.09 0.17 0.08 - 0.09 0.09
10’2 11)3 Bl sps 0.05 0.09 0.10 - 0.17 0.08 0.15 0.06 - 0.08 0.08
10’(5'7';;‘ Bl roes 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10’(2? B ises 0.05 0.09 0.09 - 0.18 0.08 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10’(52? Bl roes 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
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74

BER
BHETS | A/REE | BATHR | KEHR | EEEBE | gopoe | FHEE | EOR | TEEMR | EHHBR | TSR
aAE | mes| CCtE | wRESF | £27 &7 27 Yus— | Bk | 5k 27 &7
EYEHI5HE
RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT RIEAT
BEE—RENLO 4] 2] AT AT TG AT AT AT 2] 2] 2]
F AR U EER #716km #14km #115km #116km #113km #116km #113km #19km #20km #15km #17km
ORVE | 15w 005 009 009 - - 007 0.5 006 - 007 008
‘o’f’ﬁ}f Bl ops 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10)(5%9 Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
'OE Eg’ Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.08 0.08
‘oag)' Bl ses 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
‘o’f’é)z Bl oas 0.05 0.09 0.10 - 0.18 0.08 0.16 0.07 - 0.08 0.09
‘o’f’jff Bl sps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
'O?Ef;‘ Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 017 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10?;;5 Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
"’?ﬁf Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10’2 E; Bl sps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10’(5%3 Bl isps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10’(5]%2? Bl sps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
mafg’ Bl e 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.07 0.08
10?53)1 Bl y5ps 0.05 0.09 0.09 - 0.17 0.07 0.15 0.06 - 0.08 0.08
X WERIEMAMRNYS S FEEEIGE BER) $SH3ETAI6B~ EBHEOLOHXAILTHET,
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AT FRRATREAEER (WEE) BT 4 Gy/h= 1 Sv/h (4905 V4 /BRI =1 9ny—~ Wb/ BERS)

e | xmex | xme | omxm | zxoex | TEEED | smex | ewsem | ommex | 2L L
MEAR | MEsw| KR RET | AR—VAE| R U iy =P T Bl 55
T SERT HSERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT HZERT = [ HT
BEE—RENLD ;] [ ] ] [ [k [k [ [ [ [
%16 R U R R @iskm | #91skm | #917km | #917km | #20km | #20km | #914km | #14km | #912km | #19km | #11km
10RNE ] 1sm 009 008 0.11 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
10828 | 1sm 009 008 0.11 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.17
ANt 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
10RB ] 1sm 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
10028 | 1sm 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
10088 | 1sm 009 008 0.12 004 007 007 0.10 013 0.16 008 0.18
105T8 | 1sm 009 008 0.12 004 007 007 009 0.13 0.16 008 0.18
10888 | 1sm 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
10898 | 1sm 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.19
ORIOB | 15 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORIE | 15w 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORZE | 5 0.10 009 0.13 006 007 009 0.12 0.14 0.18 008 021
ORSHE | 15w 009 008 0.11 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORIE | 1sm 009 008 0.11 004 007 007 009 013 0.16 008 0.18
ORISE | 15w 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORISE | 5 009 008 0.12 004 007 007 009 0.13 0.16 008 0.18
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AR E RERGENEHER (T EE) AMIEI0A1H~108318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

pmeE | xEex | xew | omxm | zzmex | GERED ) smwes | ewsem | mewx | TREN | oL o
BEAR | MEwa | KR RF | RR—VAE) bR B | s = T Bl s |

T SERT HSERT T SERT T SERT T SERT T SERT HSERT HSERT T ZERT T SERT = [ HT
BEE—RENLD ;] [ ] ] [ [ [l [T ] [ ]
ARRU IR #913km | #18km | #917km | #17km | #920km | #20km | #914km | #14km | #912km | #1%km | #911km
ORVE | 15w 009 008 0.11 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORISH | 5 009 008 0.11 004 007 007 009 - 0.16 007 0.18
ORSE | 15w 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
10RZB | 5 009 008 0.11 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORZIE | 5 009 008 0.11 004 007 007 009 0.13 0.16 008 0.18
10)(5%2)2 Bl s 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.10 0.13 0.17 0.08 0.19
10)(51:5)3 Bl s 0.09 0.08 0.11 0.04 007 007 0.09 0.13 0.16 0.08 0.18
'O?Ef;‘ Bl s 0.09 0.08 0.11 0.04 007 007 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18
10?;;5 Bl s 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18
“’fﬁf Bl s 0.09 0.08 0.11 0.04 007 007 0.09 0.13 0.16 0.08 0.18
102 AR 0.09 0.08 0.11 0.04 007 007 0.10 0.13 0.16 007 0.18
10)(5%3 Bl s 0.09 0.08 0.11 0.04 007 007 0.10 0.13 0.16 007 0.18
10&23 Bl s 0.09 0.08 0.12 0.04 007 007 0.10 0.13 0.16 0.08 0.18
ORI | 5 009 008 0.11 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18
ORI 5 009 008 0.12 004 007 007 0.10 0.13 0.16 008 0.18

¥ UTOREMRIETLA—F2SRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X EER) . REMWXESA BERD)
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

] . - o — &
e n | mg | FRERT | BREST | TRRST | BRREH ggg?;r HEZHN §E§ sauEE | EEL | NEES %rf%—ﬁ
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e (L] B 3] L] B FAmE B 3] 3] [E]
ARV #910km #98km #98km #910km #97km #7km #911km #98km #99km #18km #76km
10RNE ] 1sm 0.16 0.19 024 0.10 0.14 097 0.19 - 024 022 023
10&2)5 158 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 1.02 0.20 - 0.25 0.22 0.23
1°(HE|3)E' 158 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 1.03 0.20 - 0.26 0.23 0.23
10(%‘;‘3 158 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 1.03 0.20 - 0.26 0.22 0.23
10(’15)5 1585 0.16 0.20 0.25 0.10 0.14 103 0.20 - 0.26 022 0.25
10()?}<6)E| 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 102 0.19 - 0.25 022 0.25
10(17)5 1585 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 102 0.20 - 0.25 022 023
10&%5 1585 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 103 0.20 - 0.26 023 -
10&9)5 1585 0.17 0.19 0.25 0.10 0.14 103 0.20 - 0.25 023 0.26
10’(1: g’ SN T 0.16 - 0.24 0.10 0.14 1.03 0.20 - 0.26 0.23 0.25
10’(1})1 SN T 0.16 - 0.24 0.10 0.14 1.03 0.20 - 0.25 0.23 0.25
10’3&)2 B ises 0.18 0.20 0.26 0.11 0.15 101 0.20 - 0.26 0.25 0.24
102 N B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 - 0.24 022 0.24
mal;‘ B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 102 0.19 - 0.25 022 0.24
10’(2? B ises 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 101 0.19 - 0.25 022 023
10’2‘1?5 158% 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 101 0.19 - 0.24 0.22 0.24
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i EERL . - o — EiE
e e | sy | FAEET | BPESF | TRERF | BRERH ggg?;r FEZEN | 3 g sauEE | EEL | NEES Z AL
= [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY = [ EY = [ Hy = [ HY = [ HY = [ EY = [ Ey = [ EY
E%%aﬁj—g %7’3\5@ Eﬁoa r‘gg}i«ﬁm ?Jﬁf 9 ngm r‘;]ﬁi(ﬁm ?Jl_ﬁf Eﬁa ?Jﬁ? r‘ﬁ'\]ﬁm r‘ﬁ'\]ﬁm ,‘;ﬁii(ﬁm
'O?E:; B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 101 0.19 - 0.24 0.22 023
10)(1};3 Bl roes 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.01 - - 0.25 022 0.23
10)(5%9 Bl y5ps 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 - - 0.24 0.22 0.24
10RZB | 5 0.16 020 024 0.10 0.14 098 0.19 - 025 022 024
ORZIE | 5 0.16 020 024 0.10 0.14 099 0.19 - 025 022 025
10)(5%2)2 B ises 0.17 0.20 0.25 0.10 0.14 0.98 0.19 - 0.25 0.23 0.25
10)(51:5)3 B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 - 0.24 0.22 0.26
'O?Ef;‘ Bl s 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 098 0.19 - 0.25 022 023
10?;;5 Bl s 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 - 0.25 022 0.25
“’fﬁf B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.97 0.18 - - 0.22 023
102 S Bl roes 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 0.98 0.19 - 0.24 0.22 0.24
10)(5%3 Bl s 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 0.99 0.19 - 0.25 022 0.25
10&23 Bl s 0.16 0.20 0.24 0.10 0.14 101 0.19 - 0.25 022 0.24
10?:55’ B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 - 0.24 0.22 025
10?53)1 B ises 0.16 0.19 0.24 0.10 0.14 1.00 0.19 - - 0.22 023

X LEARETHEREL S — (SEET) FF3FETAI6A~ BBEHED-ORALTHET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

=1 - | BEE

= T = T = T = T = AT = T = AT =T =T =T = T

Eii&ggmew ’%{Jﬁm %E(E {ﬁﬁ(ﬁm ,,Efm %ﬁf fﬁ’gﬁg?m %Eﬁ # ﬁ km # 1ﬁ0km fﬁ’gﬁﬂﬁm r‘ﬁ"]ﬁﬂ;ﬁm
10(11)5 158% 1.01 0.26 0.10 0.25 0.66 0.15 0.20 0.12 0.13 0.22 -
10()%1':2)5 158% 1.06 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
1°(HE|3)E' 158% 1.06 0.28 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
10(%‘;‘3 158% 107 0.29 0.11 0.26 0.73 0.15 0.22 0.12 0.13 0.25 -
10()15)5 158% 1.08 0.29 0.11 0.26 0.73 0.15 0.22 0.12 0.13 0.24 -
10(J§IK6)EI 158% 1.05 0.27 0.1 0.26 0.68 0.15 0.21 0.13 0.13 - -
10(17)5 158% 1.04 0.27 0.1 0.26 0.70 0.15 0.21 0.13 0.13 0.24 -
10&%5 1585 108 0.29 0.11 0.26 072 0.15 021 0.13 0.13 - -
10&9)5 1585 106 027 0.11 0.26 0.70 0.15 021 0.13 0.13 - -
10’(5{5:?5 158% 107 0.28 0.11 0.25 0.71 0.15 0.21 0.13 0.13 0.24 -
10’(1})1 Bl s 101 - 0.11 0.26 0.72 0.15 0.22 0.13 0.13 0.24 -
10)3&)2 Bl qsm 0.97 0.28 0.12 0.27 0.69 0.16 0.23 0.15 0.15 - -
102 11)3 Bl s 0.96 0.26 0.10 0.25 0.66 0.14 - 0.13 0.13 - -
mal;‘ B ysms 0.99 0.27 0.11 0.25 0.69 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
10’(2? B ises 1.00 0.27 0.11 0.25 0.70 0.15 021 0.12 0.13 0.24 -
10?:!1? B ises 0.97 0.26 0.11 0.25 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 023 -
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRR s — = s | EER
e |mewn| SE8 | n | kam |AEEew | mesem| [IL | smsew| wofn, | Iy | Teem | BB
= [ Ey = [ Hy = [ HY = [ Hy = [ By = [ HY = [ By = [ By = [ By = [ Ey = [ By
BEE—RENOD 3] [k [ [ [k [ [k [ [ [ [
AR U B #96km #98km #910km #7km #97km #78km #99km #911km #910km #I7km #97km
'O)(E]E:; B ises 0.96 0.25 0.10 0.25 0.66 0.14 0.20 0.13 0.13 - -
10)(1};3 B ises 0.97 0.26 0.10 0.25 0.68 0.15 0.20 0.12 0.13 023 -
10)3&)9 Bl 5% 0.98 0.26 0.10 0.26 0.69 0.15 021 0.13 0.13 023 -
'OE ﬁ? Bl qsm 0.97 0.27 0.11 0.25 0.69 0.15 0.21 0.12 0.13 0.23 -
'oag)' B ises 0.99 0.27 0.11 0.25 0.70 0.15 021 0.12 0.13 0.24 -
10)(5%2)2 B ises 0.96 0.26 0.11 0.26 0.67 0.15 021 0.14 0.14 - -
'oﬁéf B ises 0.97 0.26 0.10 0.25 0.68 0.15 0.20 0.13 0.13 023 -
10)(3;;1 B ises 0.98 0.27 0.11 0.25 0.68 0.15 021 0.12 0.13 023 -
'O)(E];f B ises 0.98 0.27 0.10 0.25 0.69 0.15 021 0.13 0.13 023 -
10)35? Bl s 0.94 0.25 0.10 0.25 0.65 0.14 0.20 0.12 0.13 022 -
10’2 o B ises 0.96 0.26 0.10 0.25 0.67 0.14 0.20 0.12 0.13 023 -
10)(5%3 B ises 0.97 0.27 0.11 0.25 0.69 0.15 021 0.12 0.13 023 -
10’(5]%2? B ises 0.98 0.27 0.11 0.25 0.69 0.15 021 0.12 0.13 0.24 -
mafg’ B ises 0.98 0.27 0.11 0.25 0.69 0.15 021 0.12 0.13 023 -
10’(5]53)1 B ises 0.98 0.26 0.10 0.25 0.69 0.15 021 0.13 0.13 - -
¥ HWOHZRImESK (EEEN) FR29F11888 158~ REHLICTREEENERESATEYET,
¥ BEFZAMNESHRA(EREAET) SM3EFE2R14H~ HBHEOOHRBILTULET,
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S - SH3EFE10F1B~10A31H
RS RAMARATLER EE B4 1 Gy/h= 1 Su/h (4905 LA /B = 2 90— LB

R JAS=IE - - s

aean | mesn | FTRET | winny | xmoms | GIE TN wor | mwmk | WEES | VRLER | GRES | wees

= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = [EET JNRF
‘0(11)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘O(JiZ)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘O(HE|3)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘O(HH‘;E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10315)5 1585 021 - - - 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘O(J?KG)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘O(J%E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10()51%5;5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘0&9)5 158% 0.21 - - 0.11 0.15 0.20 0.13 0.10 0.23 0.12 0.05
10’(1:?5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10’(1})1 B yses 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10’(1)25 1585 022 - - 0.12 0.17 021 0.15 0.12 023 0.15 0.05
10’2 11)3 B ises 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 022 0.12 0.05
10’(517';;‘5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10’(2? B yoms 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10’(5]:;? B yoes 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05

81



AR E RERGENEHER (T EE) AMIEI0A1H~108318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

= T = AT = AT = FEET = [T = T = T = T = T = [EET JNRF
BEE—EREIOD ] 3] [alEaEE] [alEaEE] EalE:EE] L] alEaEE] 3l EE] EalE:EE] 3] Fifeali]
AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
IO)(E]EHE 158% 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘o’f’ﬁ}f B ysms 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
loa)g B ises 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 022 0.12 0.05
‘OEE?E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
‘o’ag)' B yses 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10)(51£2)2 Bl y5ps 0.21 - - 0.1 0.15 0.21 0.14 0.10 0.22 0.13 0.06
‘0?:5)3 B ysms 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10)(%;;15 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10?;? B yses 0.20 - - 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
mﬁﬁfa 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 022 0.12 0.05
10’315)75 1585 0.19 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 022 0.12 0.05
10’(5%3 B yses 0.20 - - 0.10 0.14 0.20 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10&2? B yoms 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10’(5’jf§’E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05
10?53)1 B yoms 0.20 - - 0.10 0.14 0.21 0.13 0.10 0.22 0.12 0.05

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRELTESY ., AIEMERM EHNTT,

EOR (SEED) . ASMETEHBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHET
X  JREMERATET IR (EREET) TRSIF2A15H~ BFRABEHBIEDEH. —HAEZARLELTOEY,
X ORETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HELEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) AMIEI0A1H~108318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

WA | ey | "Dl | o | mimem | e | R | | || B2
MEAR | MESA | pmpcsg | B2EE | AR ’ LHERS | WAKRS sxnEms| o | PEE (B/HRHER)
LS N N LS N N N N N N LS
10(2)5 158% 0.16 0.06 - 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 023
10&2)5 1565 0.18 0.06 - 0.06 - 0.10 0.14 - 0.08 0.07 0.23
1°(HE|3)E' 1565 0.18 0.06 - 0.06 - 0.11 - - 0.08 0.07 0.23
! O(HH‘;E' 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.1 - - 0.08 0.08 0.24
10(’15)5 1565 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 007 023
! O(J?KG)E' 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.07 0.23
! 0&7)5 1585 0.17 0.06 0.09 - - 0.12 0.14 - 0.08 007 023
10&%5 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 0.23
! o(JElig)El 1565 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.08 0.08 0.23
10)(1: g’ Bl roes 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 023
10)(1})1 Bl roes 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 023
10)(5%2 B ises 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.13 0.14 - 0.09 0.08 023
102 11)3 Bl qsm - 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.08 0.23
10)(517';;‘ B ysms - 0.06 0.08 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 0.23
10)(2? Bl rses 0.18 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 023
10?:;? Bl rses 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.08 022
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AR E RERGENEHER (T EE) AMIEI0A1H~108318
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

WA | ey | "Dl | o | mimem | e | R | | || B2
MEAD | WERH | pmees | BLRE | KRR ° LHERS | WAKRS gokmEme| omir | IHEE (B/RHK)
LS N N LS N N N N N N LS
'O?E:; B roes 0.16 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.07 022
10)(1};3 Bl roes 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.08 0.07 022
loa)g B ises 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.08 0.07 023
'OE ﬁ? Bl e 047 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.08 0.07 0.23
'oag)' Bl ises 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 023
10)(5%2)2 Bl roes 0.17 0.07 0.10 0.07 - 0.13 0.15 - 0.10 0.09 0.23
10)(51:5)3 B rses 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.08 0.22
'O?Ef;‘ B roes 0.17 0.06 0.08 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 0.23
10)(51;;5 Bl roes 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 0.23
“’fﬁf Bl y5ps 0.16 0.06 0.09 0.06 - 0.12 0.14 - 0.09 0.08 0.22
102 S Bl y5ps 017 0.06 0.08 - - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 -
10)(5%3 B ises 0.17 0.06 0.08 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 -
10&23 Bl e 017 0.06 0.09 - - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 -
mafg’ Bl roes 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.07 023
10?53)1 Bl rses 0.17 0.06 0.09 0.06 - 0.11 0.14 - 0.08 0.08 023

¥ BIRSHEEREES (INF) [MIFSA2IH~ HHFBIED-HORALTHETS,
X JIAFRTIRER SRR IR SFH3FETAIE~ HHEMEOORALTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

JIRAF JIRAFt JRAF KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—RENLOD Fifeali] =kl =kl EifeaFi [i] PR EifeaFi EifeaFi L] B 3]

A R U B #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
‘O(F"%‘)E' 158% 0.08 - 0.11 092 263 0.24 0.13 056 196 0.69 -
10828 | 1sm 008 008 0.11 104 275 026 0.14 059 207 085 -
1°(HE|3)E' 1585 0.08 0.08 0.11 103 2.80 0.26 0.14 059 207 0.84 -
10(%‘;5 1585 0.08 0.08 0.11 0.98 2381 0.26 0.14 0.60 207 0.86 -
10()15)5 1585 0.08 0.08 0.11 0.99 283 0.26 0.13 0.59 - 0.87 -
10(J§IK6)EI 1585 0.08 0.09 0.11 101 274 0.25 0.13 058 0.94 0.80 -
10&7)5 1585 0.08 0.08 0.11 108 277 0.25 0.13 058 0.64 - -
10&%5 1585 0.08 0.08 0.12 113 281 0.25 0.14 0.60 0.65 - -
10&9)5 1585 0.09 0.09 0.11 105 271 0.25 0.14 057 0.64 - -
10’(5{5: OB | 15w 0.08 0.08 0.11 110 277 0.26 0.13 059 0.65 - -
10’(1})1 B ises 0.08 - 0.11 112 2.80 0.26 0.14 059 0.64 0.69 -
10)3&)2 Bl s 0.09 - 0.12 1.00 269 0.26 0.14 058 063 0.76 -
10’2 11)3 B ises 0.08 - 0.11 102 268 0.24 0.13 057 061 0.76 -
10’(5'7';;‘ Bl s 0.08 - 0.11 1.10 2.74 0.25 0.13 0.58 0.63 0.82 -
10’(2;5 Bl roes 0.09 - 0.11 108 278 0.26 0.13 0.59 0.64 0.85 -
10?:!1? B ises 0.08 0.08 0.11 105 270 0.25 0.13 057 0.62 078 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

86

JIRAF JIRAFt N KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
'O)(E]E:; B ises 0.08 0.08 0.11 103 271 0.24 0.13 057 061 0.76 -
'O)(E]ﬁ}f B ises 0.08 0.08 0.11 107 275 0.25 0.13 058 063 081 -
10)3&)9 Bl s 0.08 0.08 0.11 109 279 025 0.13 058 062 080 -
'OE Eg’ B ises 0.08 0.08 0.11 107 279 023 0.13 058 063 - -
'oag)' B ises 0.08 0.08 0.11 110 282 0.25 0.13 - 0.64 - -
10)(5%2)2 Bl ises 0.09 - 0.12 0.99 2.73 0.25 0.14 057 0.61 - -
'oﬁéf B ises 0.08 0.08 0.11 109 278 0.25 0.13 058 063 - -
10)(3;;1 B ises 0.08 0.08 0.11 110 2.80 0.25 0.13 058 063 - -
10?;;5 B ises 0.08 0.08 0.11 110 2381 0.25 0.13 058 0.64 - -
10)(5%5 Bl s 0.08 0.08 0.11 0.99 268 024 0.13 056 063 - -
10’2 S B yses 0.08 0.08 0.11 107 2.74 0.25 0.13 0.57 0.63 - -
10’(5%3 B ises 0.08 0.08 0.11 110 276 0.25 0.13 058 0.65 - -
10’(5]%2? B ises 0.08 0.08 0.11 110 2.80 0.25 0.13 058 0.66 - -
mafg’ B ises 0.08 0.08 0.11 110 281 0.25 0.13 058 0.66 - -
10’(5153)1 B ises 0.08 0.08 0.11 110 2583 0.25 0.13 058 0.65 - -
INAF X 2 RES (KBEET) HHBEIA23A~ HHRBEOORBLTLHET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

; R= 3 7 E— R= HE— " FE— EZX | ERAMX
A=A E | aEs esa | wEEar | BERH ggﬁﬁ%f e | ankar | meman | EEEE | R | o aay | Ran

AMEET | kmEET | KMEET | KMEET | AMEET | KREET | KMEAT | AMEAT | AMEET | CKMEET | KREA
10(11)5 1585 1.09 - 0.09 0.10 0.76 2.80 0.33 242 0.36 - 142
105;:2)5 158F 1.16 - 0.09 0.10 0.80 297 0.34 2.64 0.38 - 1.51
10(?33)5 150 1.15 - 0.09 0.10 0.81 298 0.34 2.64 0.38 - 1.51
1 O(FIH ‘ B isms 117 - 0.09 0.10 0.82 3.04 0.34 267 0.39 - 153
1 0&5)5 150 1.17 - 0.09 0.10 0.81 3.07 0.34 2.64 0.39 - 153
“GoT | 1w 1.12 - 0.09 0.10 078 292 034 257 037 - 1.47
10&7)5 1585 113 - 0.09 0.10 0.79 2.97 0.34 2,63 0.38 - 148
1 0()51ﬁ s B | iom 117 - 0.09 0.10 0.80 303 0.34 2.69 0.39 - 154
1 O(HitQ)E 150% 1.13 - 0.09 0.10 0.77 295 0.34 2.60 0.37 - 1.46
O | 1w 1.16 - 0.09 0.10 0.79 298 034 263 0.38 - 1,50
10)(51 ﬁ} )1 Bl 58 116 - 0.09 0.10 0.80 3.05 0.34 267 0.39 - 150
o 111 - 0.9 0.11 077 284 034 247 038 - 1.45
R 1.09 - 0.09 0.10 0.76 284 033 248 037 - 1.44
e 1.14 - 009 0.10 0.78 292 033 257 037 - 147
S 1.15 - 0.09 0.10 078 298 0.35 259 0.38 - 151
o 1.09 - 009 0.10 077 285 035 247 037 - 1.45
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SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

88

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
BEBE | ey | MEERF | WRERF | EEEHH e MK | MRESAT | RESA HMERESA | RESA =FR
AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT AHEHT
'O?E}; Bl qsm 1.09 - 0.08 0.10 0.77 2.84 0.34 2.46 0.37 - 144
10)(1};3 SN T 112 - 0.08 0.10 0.74 2.90 0.35 253 0.37 - 146
10)3&)9 Bl qsm 111 - 0.08 0.10 0.78 2.83 0.35 257 0.38 - 148
'oéﬁg’ Bl qsm 113 - 0.09 0.10 0.78 2.82 0.35 255 0.38 - 148
'o’ag)' Bl qsm 112 - 0.09 0.10 0.79 2.84 0.35 259 0.38 - 148
10)?@2)2 SN T 110 - 0.09 0.1 0.77 2.75 0.35 2.44 0.38 - 143
10)(51:€)3 Bl qsm 112 - 0.08 0.10 0.77 2.80 0.35 255 0.38 - 148
'O?Ef;‘ SN T 113 - 0.09 0.10 0.78 2.84 0.35 257 0.38 - 149
10)(51;? SN T 112 - 0.08 0.10 0.78 2.85 0.35 259 0.38 - 149
10)(5%5 SN T 1.08 - 0.08 0.10 0.76 2.73 0.34 2.44 0.36 - 142
1026 SN T 110 - 0.08 0.10 0.77 2.80 0.34 252 0.37 - 145
10)(5%3 SN T 1.12 - 0.08 0.10 - 2.82 0.35 2.56 0.37 - 148
10&23 SN T 1.12 - - 0.10 0.78 2.84 0.35 2.58 0.38 - 149
mafg’ Bl qsm 111 - 0.08 0.10 0.78 2.85 0.35 259 0.38 - 149
10?53)1 SN T 112 - 0.09 0.10 0.79 2.87 0.35 2.60 0.38 - 149
X KR=ZXMXESFT (KEERT) <SH3E8H20E~ #HHRBED-OHRALTWET,
¥ THL-XHWXESAT (KER) $H3E6AIA~ HBIEEDOHRALTLET,



RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y HERTY ARRET BERT BERT HERTEE
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD R EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES EifeaFi e
A R U B #98km #34km #y4km #34km #34km #94km #1km #1km #J4km #96km #92km
! 0(2)5 158% 0.16 1.04 1.75 0.68 0.23 0.82 291 1.78 0.82 0.09 0.29
10828 | 1sm 0.16 1.08 1.86 072 024 086 303 1.84 090 009 030
ANt 0.16 1.07 187 072 024 087 305 1.85 091 009 030
10RB ] 1sm 0.16 1.09 1.90 073 024 087 308 187 091 009 030
10028 | 1sm 017 1.10 191 073 024 087 3.10 1.88 092 009 030
10088 | 1sm 017 1.06 1.82 071 024 082 297 1.80 084 009 030
105T8 | 1sm 0.16 1.07 1.85 072 024 085 303 1.84 088 009 029
10888 | 1sm 017 1.09 1.82 073 024 086 3.06 187 092 009 030
10898 | 1sm 017 1.07 1.83 071 024 086 307 1.85 087 0.10 030
ORIOB | 15 0.16 1.07 187 072 024 087 306 186 092 009 030
ORIE | 15w 0.17 1.09 1.89 073 024 087 308 188 092 009 030
ORZE | 5 0.18 1.07 1.80 071 025 083 292 1.80 085 0.11 031
ORSHE | 15w 0.16 1.05 1.79 0.70 024 082 290 178 083 009 028
ORIE | 1sm 0.16 1.06 1.84 0.70 024 084 297 1.82 089 009 029
ORISE | 15w 0.16 1.07 1.77 071 024 084 302 1.84 091 009 030
ORISE | 5 017 1.06 1.74 0.70 024 082 294 1.79 084 009 029
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y gemrie | AARET BERT BERT HERTEE X
KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT TEHT
BEE—RENLOD =k EifeaFi e EifeaFi FifeaFi L] B EEES 3] EifeaFi e
AERV R #98km #34km #y4km #34km #94km #J4km #1km #1km #J4km #96km #92km
ORVE | 15w 0.16 1.06 1.79 0.70 024 081 292 1.78 085 009 029
ORISH | 5 0.16 1.05 168 0.70 024 083 299 182 087 009 029
ORSE | 15w 0.17 1.07 184 071 024 081 301 183 085 009 029
10RZB | 5 0.16 1.06 184 0.70 024 084 301 183 0386 009 029
ORZIE | 5 0.16 1.07 182 071 024 083 304 184 0386 009 030
10)(5%2)2 Bl s 0.18 106 160 0.70 0.25 0.84 298 182 0.86 0.11 0.29
10)(51:5)3 Bl s 0.16 106 1.74 071 0.24 0.84 3.00 183 0.86 0.09 0.29
'O?Ef;‘ Bl s 0.16 106 156 071 0.24 0.85 303 184 087 0.09 0.29
10?;;5 B ises 0.17 108 162 0.71 0.24 0.84 3.04 184 0.86 0.09 0.29
“’fﬁf Bl s 0.16 105 155 0.69 0.24 0381 292 1.77 0.3 0.09 0.28
102 AR 0.16 105 172 0.70 0.24 0.82 298 181 0.84 0.09 0.29
10)(5%3 Bl s 0.16 106 156 0.70 0.24 0.84 3.00 183 0.86 0.09 0.28
10&23 Bl s 0.16 106 161 0.70 0.24 0.84 303 184 0.86 0.09 0.29
ORI | 5 0.17 108 168 071 024 085 305 184 087 009 029
ORI 5 0.17 108 1.69 071 024 085 306 185 0386 009 029
¥ OUTOREMRAETLA—FSXATAICKYVRELTE Y., AEMLEEHEHINTT,

[BRAEBT %15 (KAEHT) . ARRET/DAF R A (KAEET) . KARETRIRE S A (RARET) . KAEETRIRAH A (KAERT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | sy | SFORE | PRare | TEER niage | sRaRE | snoRE | SEL | BHARE | ARARME sét:?j— v
DR | WA | WGEET | RAT | WM | WGRRT | WRAT | WEW | WEE | WEM | WEM
BEE_ERNLO | Am | BLE I tm | dtkm | i tm T miE | dkm | LhE
AR EaE #93km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
10(5%1)5 158% 0.13 - 0.04 0.31 - 0.66 0.19 0.07 1.32 0.47 0.52
10&2)5 156% 0.14 0.34 0.04 0.33 - 0.74 0.19 0.08 1.37 0.54 0.56
! 0()?33)5 156% 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.75 0.20 0.08 1.35 0.55 0.56
10(%‘;5 156% 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.76 0.20 0.08 1.42 - 0.57
10&%5 156% 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.76 0.20 0.08 1.42 - 0.57
! O(J?KE;E 156% 0.14 0.34 0.04 0.32 - 0.7 0.20 0.08 1.40 0.50 0.53
! 0()3(7)5 156% 0.14 0.34 0.04 0.32 - 0.74 0.20 0.08 1.38 0.53 0.55
! O(Hﬁ%El 156% 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.75 0.20 0.08 1.34 - 0.56
10&9)5 158% 0.14 - 0.05 0.32 - 0.73 0.20 0.08 1.39 0.52 0.55
10?E:§)EI 158% 0.14 0.34 0.04 0.32 - 0.75 0.20 0.08 1.38 0.55 0.55
10(HH1)1 B 158% 0.14 0.35 0.04 0.33 - 0.76 0.20 0.08 1.37 - 0.56
10(H£)2EI 156% 0.15 - 0.06 0.32 - 0.69 0.22 0.09 1.37 0.50 0.53
10?711;35 158% 0.14 - 0.04 0.31 - 0.69 0.19 0.07 1.36 0.49 0.52
10?7';;”3 158% 0.14 0.34 0.04 0.32 - 0.73 0.19 0.07 1.37 - 0.54
10?%;55 158% 0.14 0.34 0.04 0.33 - 0.74 0.20 0.07 1.37 - 0.54
10?:;)65 158% 0.14 - 0.04 0.31 - 0.70 0.20 0.08 1.37 0.50 0.52
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

enn | sy | STARS | BRoRe | TEVER wiame | smane | shoRe | FED | @HaRe | ERaRs sét:?j— g
TEHT TEHT TEEHT TEHT TEEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT TEHT
BEE—REND P i il dic] It b i E| i el i} el i} it i i E| i E| | i
AERV R #I3km #35km #y4km #36km #95km #I7km #J5km #y5km #J6km #96km #93km
ORVE | 15w 0.14 - 004 031 - 0.70 020 007 - 049 052
‘o’f’ﬁ}f B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 072 0.20 0.07 136 052 052
loa)g B ises 0.14 - 0.04 032 - 073 0.20 0.07 142 053 054
‘0’3 Al IR 0.14 034 004 032 - 0.74 020 008 141 053 054
‘o’ag)‘ B ises 0.14 034 004 032 - 073 020 007 142 053 054
10)(51£2)2 B ises 0.15 0.35 0.05 032 - 072 0.20 0.08 140 052 054
‘0?:5)3 B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 072 0.20 0.07 141 053 054
‘O?Ef;‘ B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 0.74 0.20 0.07 140 054 055
10?;? B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 073 0.20 0.07 141 053 055
"’fﬁf B ises 0.14 033 0.04 031 - 0.69 0.19 0.07 138 0.49 052
10’2 o B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 072 0.19 0.07 141 052 053
10’(5%3 B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 073 0.20 0.07 138 054 054
10&2? B ises 0.14 0.34 0.04 032 - 073 0.20 0.07 141 054 055
10’(13? B ises 0.14 034 004 032 - 0.74 020 007 141 054 055
10?53)1 B ises 0.14 034 004 032 - 0.74 020 007 142 053 055
¥ HEARE (UER) SF3E3A0A~ BBESEDC-ORALTVET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TREERT TR EERT TR EERT TEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RERENLD i} b i} b i} [i:p| A} b i} b i} b i} b i} b i} it It

A R U B #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #19km #79km
10(%1)5 158% 215 0.42 0.29 0.28 0.08 - - 0.11 0.07 - -
10&2)5 1585 232 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
1°(HE|3)E' 1585 253 0.4 0.30 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10(%‘;‘3 1585 262 0.4 0.30 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10()15)5 1585 267 0.45 0.30 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
105135 158 227 0.42 0.29 0.29 0.08 - - 0.11 0.07 - -
10&7)5 1585 253 043 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10&%5 1585 264 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10&9)5 1585 2.59 0.44 0.30 0.30 0.08 - - 0.12 0.07 - -
10’(5{5: OB | 15w 263 0.4 0.30 0.29 0.08 - 0.18 0.11 007 - -
10’35})1 B ises 267 0.4 0.30 0.29 0.08 - 0.18 0.11 007 - -
10)(5%2 Bl s 2.14 0.44 0.31 0.29 0.10 - - 0.12 0.08 - -
10’2 11)3 B ysms 207 0.42 0.29 0.28 0.08 - - 0.11 0.07 - -
mal;‘ B ises 227 043 0.29 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10’(2? B ises 244 043 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
10?:!1? B ises 225 043 0.29 0.28 0.09 - 0.17 0.11 0.07 - -
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TEHT TEHT TEHT TEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—RENMD i P i =[] [iipldic] =[] =[] =[] =[] =[] It It
A R U B #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #97km #99km #99km #79km
'O)(E]E:; B ises 226 0.42 0.28 0.28 0.07 - 0.17 0.11 0.06 - -
'O)(E]ﬁ}f B ises 242 043 0.29 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
10)3&)9 Bl s 253 043 0.29 0.29 007 - 0.17 0.11 007 - -
'OE Eg’ B ises 257 043 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
'oag)' B ises 260 043 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
10)(5%2)2 B ises 255 0.4 0.29 0.30 0.09 - 0.18 0.12 0.07 - -
'oﬁéf B ises 257 043 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
10)(3;;1 B ises 262 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.18 0.11 0.07 - -
10?;;5 B ises 264 0.4 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
"’fﬁf B ises 208 0.42 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10’2 o B ises 227 043 0.28 0.28 0.08 - 0.17 0.11 0.06 - -
10’(5%3 B ises 240 043 0.29 0.29 0.07 - 0.17 0.11 0.07 - -
10’(5]%2? B ises 254 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
mafg’ B ises 258 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -
10’(5153)1 B ises 261 0.4 0.29 0.29 0.08 - 0.17 0.11 0.07 - -

¥ LUTOREMRETLA—FXTLICKYAELTEY., AEMAE & EHINTT,

IWHZ BMESSE OUEER) . MEKELE ONZERD) . BILAREE NZERD) . MERTKF EPEFERHER NIERT)

¥ JIFRRELUSECRI FMROFI1TA28E~ EZQ2YVIRIMBROLD. AIET—28/RBLTEYES,
¥ GRIETARMEHIIENECRIA) SMIEIAI9B~ E=H Y UIKRR MBEOOH, AET—2HNRBLTEYET,
X EHMERESERF (RIIE) SHRFIA9BE~ EZFUIIRRBHEOEH. AET—2ARBLTEYET,
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEF | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | ZRomm ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET

BEE—REND it = el i} el i} el i} el i} E{ ] i Pl i} el i} ki i} el i}
B R U #98km #7km #99km #98km #910km #99km #7km #912km #912km #911km #910km
! 0(2)5 158% - 0.04 0.20 - 0.16 0.27 0.84 - 0.24 0.35 0.22

! o(Jiltz)El 158% - 0.03 0.20 1.60 0.17 0.29 0.91 0.36 0.24 0.36 0.22

! O(HE|3)E' 158% - 0.03 0.20 1.60 0.17 0.29 0.91 0.37 0.25 0.36 0.22
10(%‘;5 158% - 0.04 0.21 161 0.18 0.29 0.93 - 0.25 0.34 0.22

1 O(T)E' 1585 - 0.04 0.20 1.60 0.18 0.29 093 - 0.25 0.36 0.22

! O(J?KG)E' 158% - 0.04 0.21 - 0.17 0.28 0.87 - 0.25 0.35 0.22

! 0&7)5 1565 - 0.03 0.20 - 0.17 0.28 0.90 - 0.24 0.35 0.22

! 0(2;5 158% - 0.04 0.20 159 0.17 0.29 0.91 - 0.25 0.36 0.22

! o(Jith)El 158% - 0.04 0.21 156 0.17 0.28 0.90 0.36 0.25 0.36 0.22
10’(1: g’ SN T - 0.04 021 1.60 0.17 0.29 091 0.37 0.24 0.37 0.22
10)(1})‘ Bl s - 0.04 0.21 163 0.17 0.29 0.93 - 0.24 0.35 0.22
10)(%)2 B yses - 0.06 0.21 154 017 0.28 0.86 - 0.25 0.36 0.23
102 11)3 Bl qsm - 0.03 0.20 - 0.16 0.27 0.85 - 0.24 - 0.22
10)(517';;‘ Bl s - 0.03 0.20 158 0.17 0.29 0.89 - 0.24 0.36 0.22
10)(2;5 Bl s - 0.04 0.21 161 0.17 0.29 0.91 - 0.24 0.35 0.22
10)(51:;;5 B yoes - 0.04 0.21 154 017 0.28 0.86 0.35 0.24 0.36 -
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96

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET

BEE—REND it = el i} el i} el i} el i} E{ ] i Pl i} el i} ki i} el i}

B R U #98km #97km #99km #98km #910km #99km #7km #912km #912km #911km #910km
‘O)(EIE:; Bl isps - - 0.20 1.54 0.16 0.27 0.87 0.35 0.24 0.35 -
‘0’(1}? Bl 5 - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.89 - 0.24 0.35 0.22
10)3&)9 Bl roes - 0.04 0.20 158 0.17 0.28 0.90 - 0.24 0.35 0.22
‘OE Eg’ Bl qsm - 0.04 0.20 159 0.17 0.29 0.90 - 0.24 0.35 0.22
‘oag)‘ Bl qsm - 0.04 0.20 157 0.17 0.28 0.91 - 0.25 0.36 0.22
10)(5%2)2 Bl qsm - 0.05 0.21 154 0.17 0.29 0.89 - 0.26 0.36 0.23
‘0?:5)3 SN T - 0.04 0.20 157 0.16 0.28 0.90 0.36 0.25 0.36 0.22
‘O?Ef;‘ Bl qsm - 0.04 0.20 1.60 0.17 0.29 0.91 0.36 0.25 0.37 0.22
10?;;5 SN T - 0.04 0.20 158 0.17 0.28 0.90 - 0.25 0.36 0.22
10)(5%5 Bl s - - 0.20 1.52 0.16 0.27 0.85 - 0.24 0.35 -
102 E; Bl 5 - 0.04 0.20 154 0.16 0.28 0.88 - 0.24 0.35 022
10?7'?;3 Bl isps - 0.04 0.20 157 0.17 0.29 0.90 - 0.24 0.35 0.22
10&23 SN T - 0.04 0.20 1.60 0.17 0.29 0.91 - 0.25 0.36 0.22
10?:55’ SN T - 0.04 0.20 159 0.17 0.29 0.91 0.36 0.25 0.36 0.22
10)(5153)‘ Bl qsm - 0.04 0.20 - 0.17 0.28 0.91 0.36 0.25 0.36 0.22

¥ HMESRFTCGRIED SM2E11A24A~ HBEXBEOLOHRBLTUVET,
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SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BRAE - KFREE _AT BAR BEOCH | EBERERT FE @?E%E% = FRFER
mrAE | memn | wwum | PRSP Cegm |IVTAT) gam | BAEY | 0EDUE | %2 BEE RERET | gam

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
10(2)5 158 0.11 - 0.57 0.57 - 0.57 - 195 2.81 1.69 1.70
10312)5 1585 0.11 - 0.63 0.60 - 061 - 207 3.09 183 180
1°(HE|3)E' 1585 0.11 - 0.64 0.60 - 061 - 2.15 3.14 186 183
10RB ] 1sm 0.11 - 066 063 - 062 - 215 319 1.89 -
10028 | 1sm 0.11 - 0.64 061 - 062 - 212 319 - 1.88
105135 1585 0.11 - 063 0.60 - 059 - 2.12 3.09 1.80 188
105T8 | 1sm 0.11 - 064 061 - 060 - - - - 1.88
10&%5 1585 0.11 - 0.66 0.62 - 061 - 2.20 3.13 184 191
10319)5 1585 0.12 - 0.63 0.60 - 058 - 2.16 293 1.71 184
10’(1: g’ Bl ises 0.1 - 0.66 0.62 - 0.61 - 2.21 3.04 1.79 187
10’35})1 Bl ises 011 - 0.68 0.63 - 0.62 - 2.24 314 182 1.90
ORZE | 5 0.12 - 060 058 - 058 - 208 290 168 1.79
10’2 11)3 Bl s 0.1 - 0.58 0.58 - 057 - 2.06 2.89 1.66 1.76
10’(5'7';;‘ Bl roes 0.11 - 0.63 061 - 0.60 - 2.16 3.03 175 182
10’(2;5 Bl ses 011 - 0.65 0.62 - 0.61 - 219 3.06 - 1.84
10’(52? Bl ses 011 - 0.59 0.58 - 0.58 - - 2.90 1.71 179
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- mF . S i .

meAn | mesn| mmem | PWERR | SEES \asasr—) RAR | TERY | TRRUE | Eim %ﬁ%% sexam | L7

JRILIET JRIIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIET JRILIHET
BEE—RERENLD b i} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} [i:p| A} i A} P i} [i:p| A} Pl i} b i} P i}
1A R U B #91Tkm #332km #30km #326km #28km #39km #310km #31km #318km #914km #325km
IO)(E]E:; SN T 0.11 - 058 057 - 058 - 2.07 2.90 1.71 1.78
‘o’f’ﬁ}f Bl ops 011 - 0.59 0.58 - 0.59 - 213 2.96 176 181
loa)g Bl qsm 0.11 - 059 059 - 059 - 2.12 2.98 1.78 182
‘OE Eg’ Bl ises 011 - 0.59 0.58 - 0.60 - 214 2.99 177 181
‘oag)' Bl ses 011 - 0.60 0.58 - 0.60 - 216 2.99 179 182
10)(51£2)2 Bl qsm 0.12 - 0.60 058 - 059 - - 2.98 178 1.83
‘0?:5)3 SN T 0.11 - 0.60 059 - 059 - 2.18 3.02 1.77 182
‘O?Ef;‘ Bl ops 011 - 0.62 0.60 - 0.60 - 219 3.09 1.80 185
10?;? SN T 0.11 - 061 059 - 0.60 - 2.17 3.04 1.81 185
"’fﬁf SN T 0.11 - 055 0.56 - 058 - 2.00 2.83 - 1.71
10’2 2 SN T 0.11 - 059 058 - 059 - 2.10 2.94 - 1.80
10’(5%3 Bl qsm 0.11 - 061 058 - 0.60 - 2.15 2.96 1.76 1.80
10&2? Bl rses 0.11 - 0.62 059 - 0.60 - 2.16 3.03 1.77 181
10’(5':55’ SN T 0.11 - 0.62 059 - 0.60 - 2.15 3.04 1.78 182
10’(5153)1 Bl qsm 0.11 - 061 059 - 0.60 - 2.15 3.02 1.80 1.84

X PIMERFETCRIIET) RH3FSAH~ HBHEOLOHRAILTVET,
¥ BARERFCRIE) SM2E12A1TB~ BEXEDQEORALTHETS,
¥ MBEOHEHIIXY CRIEND H£F242A288 BStE~ FBABDICTREEENEESINATEYET,

98



RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n e | sy | R | B | aTargs | TRZEN gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—REE,D b i b i b i [l i’} [zl di’} b i b 4] JedteE b i [l i’}
FHER IR #19km #11km #9km #10km #128km #120km #19km #19km #916km #125km
10()%1%1)5 158% 0.49 - 0.06 5.00 0.24 2.72 0.11 0.08 0.55 0.62
'0(’12)5 1585 0.54 - 0.06 5.18 0.26 297 0.12 0.08 0.56 0.65
'0(%335 1585 0.54 - 0.05 5.21 0.26 3.04 0.12 0.08 0.56 0.66
'O(HH“)E' 1585 0.55 - 0.05 5.26 0.27 3.03 0.12 0.08 057 0.67
‘0(15)5 1565 0.54 - 0.05 5.30 0.27 3.00 0.12 0.08 057 0.67
IO()?]}((S)EI 1585 0.52 - 0.06 5.10 0.26 2.90 0.12 0.08 0.56 0.67
‘0(’17)5 1585 053 - 0.05 5.19 - 3.04 0.12 0.08 0.56 0.67
'0(18)5 1585 0.54 - 0.05 5.23 0.26 3.06 0.12 0.08 057 0.69
10()19)5 1585 0.52 - 0.06 5.05 0.26 2.89 0.13 0.08 0.56 0.66
10’351'?5 158% 0.54 - 0.05 5.17 0.26 3.00 0.12 0.08 0.56 0.67
10)3%; Bl qsm - - 0.06 5.40 0.27 3.12 0.12 0.08 0.57 0.68
10@&)25 1585 051 - 0.07 5.20 0.25 283 0.13 0.09 0.55 0.64
10’3}1)35 1585 0.50 - 0.06 5.2 0.25 283 0.12 0.08 0.55 0.64
10’(517ng 158% 0.52 - 0.05 5.32 0.26 3.03 0.12 0.08 0.56 0.66
10’(2)55 158% 0.53 - 0.05 5.37 0.26 3.07 0.12 0.08 0.56 0.66
10@1?5 158% 0.51 - 0.06 5.23 0.25 2.84 0.12 0.08 0.55 0.63
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

25 N
ey o T [\ | A wia | INLBER P [=2] Al I\ %,‘é‘fﬁ‘*% j(*ﬁi’jlj.\ 33 £

A=Al ;ﬁuiﬁ%ﬁu jUE’]‘—?*x %J'E?/l‘—?h SRITET %35 &7 Ey@i BRE *E@Fﬁ' LN /l\$$§ %&:IE$§§F& /Eﬁ%%ﬁf’ﬁ'

JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET SRITHET
BEE—RENSD b i b i b i it i iz i b i b 4] b i b i iz i
AR U e R #99km £911km £99km $910km #928km #920km #99km #39%km #916km $925km
10)(51E1|)7E| 150% 0.50 - 0.05 525 0.25 2.85 0.12 0.07 0.55 0.63
10)3%?5 150% 0.51 - 0.05 5.32 0.25 2.87 0.12 0.08 0.55 0.65
10?£)9E| 150% 0.52 - 0.06 5.34 0.25 2.90 0.12 0.08 0.55 0.66
10)313?5 150% 0.53 - 0.06 5.37 0.25 2.95 0.12 0.08 0.56 0.65
10)(517'5; B 150% 0.52 - 0.06 5.37 0.25 292 0.12 0.08 0.57 0.66
10J(El$'2)2E| 150% 0.51 - 0.06 5.26 0.25 2.89 0.13 0.09 0.56 0.66
10)(51:‘3?5 150% 0.51 - 0.06 5.31 0.25 3.00 0.12 0.08 0.56 0.65
10?;;‘5 150% 0.53 - 0.06 5.34 0.26 3.05 0.12 0.08 0.56 0.67
10)3512)55 150 0.52 - 0.05 5.34 0.26 2.96 0.12 0.08 0.56 0.66
10)(5]£)6E| 150 0.50 - 0.06 5.19 0.24 277 0.12 0.08 0.55 0.62
10)313)75 150 0.51 - 0.05 527 0.25 2.88 0.12 0.08 0.57 0.65
10@5?5 150% 0.52 - 0.05 5.31 0.25 292 0.12 0.08 0.56 0.65
10)(5;2)95 150 0.52 - 0.06 5.34 0.25 299 0.12 0.08 0.56 0.65
10)(51:;_3?5 150 0.52 - 0.06 5.36 0.25 2.99 0.12 0.08 0.56 0.66
10)?;; B 150 0.52 - 0.06 5.34 0.26 2.95 0.12 0.08 0.56 0.65

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMET®EHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF4 CRIIEAT)
X AE/IEFER CRIIHAT)

SHBEIA13E~

E-AYUITRR S
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SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | amm | B ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

JRILET JRILET BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH

BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A

HFI R U #36km #38km £929km £925km #923km #925km £931km #921km 4925km #927km
AN IR 0.10 007 0.8 0.12 - 0.18 0.13 0.14 0.10 0.8
10()12)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
10(%3;5 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
'O(Hﬁ“)E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
'0(15)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.8
10()?]}(6)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
10()17)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
'0(18)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
10()19)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.19 0.14 0.14 0.11 0.08
! OJ(E'E} OB | 15 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
‘0’3%; Bl 15 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
106&)25 158% 0.11 0.09 0.08 0.12 - 0.19 0.13 0.14 0.11 0.08
! 0’3 }1)3 B ioes 0.09 0.07 0.08 0.12 - 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
! Ogl;‘ Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
! 0{2? B ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.15 0.11 0.08
10@?‘3 1585 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | amsa | FPVER | Bnpnm | Eam | hap | NERSF | veoEm ir%g; il | meres | LDE
SRITHT SRITHT BEM BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEMN
BEE—REMD edesR it i A i A [ A i A [iip| A i A i A i A
HRRU IR 496km #98km £929km £925km £923km 4925km £931km £921km 4925km £927km
10)351' ] Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
! 0’3% ; Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
106&?5 1585 0.09 0.07 0.08 0.12 - 0.18 0.14 0.14 0.10 0.08
RSB 5 0.09 007 008 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 008
ORZE L 5 0.09 007 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 008
10}(5]$2)2E| 1585 0.11 0.08 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
10)(33;35 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
! O?Ef;' Bl 15 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
10&2)55 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.14 0.14 0.11 0.08
! 06&? Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 - 0.17 0.13 0.14 0.11 0.08
10)3 e IRE 0.09 0.07 0.08 0.12 0.09 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
! O’ééf Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
10&2?5 1585 0.10 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
! OJ(E] :g? Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
10?;; Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.12 0.10 0.18 0.13 0.14 0.11 0.08
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

sa | 2E2E0 | BUE | s sty | mrmen | osase, | MESE | MANE | =
AEAB | AIEEZ & = ErEiE oh— A = = =

BEH BEM it BT it By BREEFT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [P A [P Aic] bl i Jede e Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #28km £922km £951km #952km #337km #340km £935km #937km £340km £943km
10()%1%1)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.18 0.22 0.11 -
10()12)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.19 0.24 0.11 -
10(%3;5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.19 0.24 0.11 -
'O(HH“)E' 1585 007 0.12 005 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
10(15)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
'o(’?ke)E' 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.19 0.24 0.11 -
‘0(’17)5 1585 0.07 0.12 - 0.05 0.27 0.18 0.20 0.24 0.11 -
‘0&8)5 1585 0.08 0.12 - 0.05 0.26 0.18 0.20 0.25 0.1 -
‘0(’19)5 1585 0.08 0.12 - 0.06 0.26 0.17 0.19 0.24 0.11 -
10’351'?5 1585 0.07 0.12 - 0.05 0.26 0.17 0.19 0.24 0.11 -
10’3%; Bl 15 0.8 0.12 005 005 0.26 0.18 0.20 025 0.12 -
106&)25 1585 0.07 0.12 0.07 0.07 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
10&1)35 1585 0.07 0.12 0.06 0.06 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
10@1;‘5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.20 0.24 0.11 -
10)(2)5 B ises 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.18 0.20 0.24 0.11 -
10@1;55 1585 0.07 0.12 0.07 0.08 0.26 0.17 0.19 0.23 0.12 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

sa | 2E2E0 | BUE | s sty | mrmen | osase, | MESE | MANE | =
AEAB | AIEEZ & = ErEiE oh— A = = =

BEH BEM it BT it By BREEFT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [P A [P Aic] bl i Jede e Pl Pl Pl Pl Pl Pl
HFI R U #28km £922km £951km #952km #337km #340km £935km #937km £340km #343km
10)351')7 Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.11 -
10&1?5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
106&?5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
10)3}%;)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 -
10?7'5; Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 -
10}(5]$2)2E| 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.23 0.11 -
10)(33;35 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
10?;;'5 158% 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
10&2)5 Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.18 0.20 0.24 0.11 -
106&?5 1585 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.23 0.11 -
10&3)7 Bl isms 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.17 0.19 0.23 0.1 -
10@5?5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.24 0.11 -
10&2?5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.19 0.24 0.11 -
10@??5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.23 0.11 -
10?;; Bl ises 0.07 0.12 0.05 0.05 0.26 0.17 0.20 0.24 0.11 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | sy | BEAES | ARERE ’\ggf FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—RELILD b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) b i) Pl Pl
RO #338km #343km £936km £939km #938km £942km #340km £939km §945km #932km
10()%1%1)5 158% 0.20 0.18 0.17 0.08 0.18 0.16 0.10 0.16 0.11 -
10R28 | 1se 0.20 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
AN IR 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
'o(ﬁﬁ“)E' 1585 0.19 0.19 0.18 - 0.20 - 0.11 0.18 0.12 -
10(15)5 1585 0.19 0.20 0.18 - 0.20 - 0.11 0.17 0.12 -
10ASR | 1sm 0.20 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.10 0.17 0.12 -
‘0(’17)5 1585 0.21 0.19 0.18 - 0.21 0.17 0.10 0.17 0.12 -
AN IR 0.20 - 0.18 0.09 021 - 0.11 0.18 0.12 -
10R9B | 1sm 0.20 0.18 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.11 -
OROB | 5 0.19 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
10)35}; B ioes 0.19 0.19 0.18 - 0.21 - 0.11 0.18 0.12 -
ORZE L s 022 0.18 0.18 0.09 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 -
ORSEL 15w 0.20 0.18 0.17 0.8 0.18 0.16 0.11 0.17 0.11 -
10’(517ng 158% 0.20 0.18 017 - 0.19 017 0.11 017 0.12 -
10’(2)55 1585 0.20 0.19 0.18 - 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
10@1;55 1585 0.19 0.19 0.18 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

106

I L ’\gggﬁ FRBER | N | maaen | xeuEs | BB | BAARR ES::;_«—
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY

BEE—RELILD b i} p i} b i} b i) b i) b i) b i) b i) Pl Pl
HFI R U #338km £43km £936km £939km #938km #342km #40km #339%km §945km #332km
10)(51E1|>7E| 158% - 0.18 0.17 0.08 0.19 0.16 0.1 0.16 0.1 -
10&1?5 158% 0.20 0.18 0.16 0.08 0.20 0.16 0.11 - 0.11 -
106&?5 158% 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 - 0.11 017 - -
10)3}%;)5 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
10?7'5; Bl ises 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
10}(5]$2)2E| 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
10)(33;35 1585 0.21 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
10?;;'5 1585 0.19 0.19 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
10&2)55 1585 0.20 0.18 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
106&;"5 158% 0.19 0.18 0.16 - 0.18 0.16 0.1 0.16 0.1 -
10’3}?)75 1585 0.19 - 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 -
10@5?‘3 1585 019 - 0.16 0.09 0.20 0.16 011 017 012 -
10&,2?5 1585 0.20 0.18 - 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.12 -
10@??5 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -
10?;; Bl ises 0.21 0.18 0.17 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.12 -

¥ REIZIaz-T4s—tr4—EREMN) $SUTFEI1A268~ E-42YIIRRBEDOEH, AIET—2HNRALTEYET,




RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

A | meme | TEORE | WEaRE | prane | ssem | FRSRV | ZET | REE | XAR | EER | shraw
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD [iip| A Pl P Pl Pl Pl i A i A [ A Pl
HFI R U £37km #944km £929km £939km #941km #340km 4938km #338km 4942km £93%km
10()%1%1)5 1585 0.14 0.27 0.27 0.14 0.22 0.26 0.14 0.30 0.09 0.12
10()12)5 1585 0.15 0.27 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
10(%3;5 1585 0.15 0.28 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.34 0.09 0.12
'O(Hﬁ“)E' 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.28 0.15 0.35 0.09 0.12
10(15)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 027 0.15 0.34 0.09 0.13
10ASR | 1sm 0.15 028 029 0.15 0.24 027 0.15 033 0.09 0.13
10()17)5 1585 0.15 0.28 0.29 0.16 0.24 0.27 0.15 0.34 0.09 0.13
'0(18)5 158 0.15 0.28 0.30 0.16 0.24 028 0.15 035 0.09 0.13
'o(’j:g)E' 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
me‘l?E' 158 0.15 0.28 029 0.16 023 027 0.15 0.34 0.09 0.12
10’3%; Bl 15 0.15 028 0.30 0.16 0.24 028 0.15 035 0.09 0.13
106&)25 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.31 - 0.12
ORSEL 15w 0.15 028 027 0.15 023 026 0.15 031 0.09 0.12
10@1;‘5 1585 0.15 0.27 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
10)(2)55 1585 0.15 0.28 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.34 0.09 0.12
10@1;55 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.24 0.27 0.15 0.31 - 0.13
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RS RERAAERERER (BEE)

SH34E10A1B~10831H
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

A | mema | TEORE | WEiRE | prane | sses | FRSRV | ZED | RER | XAR | EER | shraw
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—REMD B i} b i} P P P Pl [iip| i [iip| i [Pl i P
HFI R U £37km #944km £929km £939km #941km #340km 4938km #338km 4942km #339km
10)351')75 158% 0.15 0.27 0.27 0.14 0.23 0.26 0.15 0.31 - 0.12
10&1?5 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
106&?5 1585 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 027 0.15 0.32 0.09 0.12
RSB 5 0.15 029 029 0.15 023 027 0.15 032 0.09 0.12
10)(517'5; Bl ises 0.15 0.28 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
10}(5]$2)2E| 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.31 0.09 0.12
10J(Elj§;3E| 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
10?;;'5 1585 0.15 0.29 0.29 0.15 0.23 0.27 0.15 0.33 0.09 0.12
10&2)55 1585 0.15 0.29 0.29 0.15 024 0.27 0.15 0.32 0.09 0.13
10)(5%55 1585 0.15 0.28 0.27 0.14 0.22 0.26 0.14 0.30 0.09 0.12
10&5)7 Bl isms 0.15 0.28 0.28 0.15 0.23 0.26 0.14 0.32 0.09 0.12
10@5?5 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 027 0.15 0.32 0.09 0.12
10&2;’5 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
10@??5 1585 0.15 0.29 0.28 0.15 0.23 0.27 0.15 0.32 0.09 0.12
10?;; Bl ises 0.15 0.29 0.29 0.15 0.23 027 0.15 0.32 0.09 0.12
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SF3E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
! O(ﬁﬁ‘)a 158% 0.05 0.06 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.04 0.04 -
10(’12)5 158% 0.05 0.06 0,07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 -
10(%3)5 158% 004 0.06 0.07 0.07 0.05 004 0.05 0.05 003 0.04 -
10(%4)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 -
10({15)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
10(’3(6)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 -
10&7)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 -
10&%5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 -
10&9)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 - 003 0.04 -
10’331 g’ Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
! 0}35} ; B sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
10)(%&)2 Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.05 - 0.03 0.04 -
‘0}3}1)3 B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 -
10’3&;‘ Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 -
‘0}(2;5 Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
10? :ll? B sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 - 0.05 003 0.04 -
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SF3E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn

BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
F AR U 5 #157km #31km #134km #132km #148km #150km #158km #63km #153km #152km #163km
! 0}331 )7 B sps 0.05 0.06 0.07 0.07 0.05 004 - 0.05 003 0.04 -
10’35} f Bl ses 004 0.06 0.07 0.07 0.05 003 0.05 0.05 0.03 0.04 -
‘Oal? Bl ysps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
miﬁg’ Bl ises 0.04 0.06 007 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 -
! ng; B ysps 004 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
10’(%2)2 Bl ses 0.05 0.07 0.08 - 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.05 -
‘0}? jff Bl sps 004 0.06 0.07 0.07 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
10’332;‘ B sps 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
10}35]2;5 B e 004 0.06 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 003 0.04 -
10)(%;; Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
! 0}?7}%)7 B ysps 004 0.06 0.07 0.07 0.05 0.03 0.05 0.05 003 0.04 -
10’3&? Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
10)?%2? B ysps 004 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
10? :gg’ Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 -
! 0}333; B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 - 0.05 0.04 0.04 -

¥ WHEMALZNELARE (WhEM FMIFTA20B~ HEHELEDQ-ORBILTLET,
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WhE TS TR O A (B ) HH3E10A1B~10A31H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- e R
KB WLAE LxFH EEARE LWhE! AT WhE! #HELL FA i WhEm | BRI REY | LbhEH
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
N B4 ASNHLE
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM

BEE—REENLD L] L] [ Fmm Fmm Fmm [l Emm [l 3] 3]

F R U RAE #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939km #931km $927km
‘ O(i‘)E' 158 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
10(’12)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
10738 | yo 005 0.06 0.06 005 004 005 0.6 - 005 005 0.8
10(%4)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
10028 | 1o 005 0.06 0.06 005 0.04 005 0.06 - 005 005 008
10(’3(6)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
10078 | 1o 005 0.06 0.06 005 005 005 0.6 - 005 005 0.8
10(18)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
10898 | o 005 0.6 0.06 005 005 005 0.6 - 005 005 0.8
ORIB | 1se 005 0.06 0.06 005 005 005 0.06 - 005 005 008
1 0’35} ; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
ORZE L 15w 005 0.06 0.06 005 005 005 007 - 006 007 0.10
‘0’3 o ST 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
10@;;‘ Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
10)(%@1;5 Bl ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
10? :ll? Bl 5es 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
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WhE TS TR O A (B ) HH3E10A1B~10A31H
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

- NhE hEm
KEILAE EkH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this WhEm | BRRFEEY | LWhER
BERE | e “ AREE | HTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
i & ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
F AR U 5 #41km #138km #41km #163km #142km #142km #135km #160km #139km #31km #27km
! 0}331 )7 B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 - 0.05 - - 0.06 0.06 008
10’35} f Bl 5es 0.05 0.05 0.06 0.05 004 0.05 - - 0.05 0.05 0.08
‘Oal? B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 - - 0.05 0.05 008
10’3}35’ Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
! ng; B ysps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
10’&2)2 Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.09
‘0}? jff B sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
10’332;‘ B sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
10}35]2;5 B e 004 0.05 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 008
10)(%;; Bl sps 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
! 0}?7}%)7 B ysps 004 0.05 0.05 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0,08
10’3&? Bl sps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
10&2? B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 004 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
10? :gg’ Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08
! 0}333; B ysps 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.08

X LWhETmRAtEEKLERR (WhET SHIF6RAIE~ HIHEOLORALTVEY,
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SF3E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Em | TSR | WhEm | LhEm | WbEm | LhEm | 7o7euy | wbEmx | 2REE | wpEm ey

BIEAB | AT ;Jﬁi‘iﬁﬁ N =F3%Ar M= XA INNERR | INBIEXFR | AKLE | BBELRE t‘/&j JIRETX A z:gz

LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LhEM

Fanunn | Dot |t | thenn | miom | Broem | Doom | Dot | Do | biom | s | oo
1 0(1‘)5 1585 - 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
10(’1‘2)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
10()%53)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
10(%4)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
‘0({15)5 1565 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
10(’3(6)5 158% 004 0.06 0.06 0.05 0.05 0.03 004 0.04 0.06 0.06 0.04
‘0&7)5 1565 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
10(1%5 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
10()_%35 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04
‘0’331 ) Bl g5 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
L 0’35} R 1se 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
‘0’(3 Jl)z Bl ses - 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.05 0.07 0.06 0.05
‘0’3 }1)3 ST ™ 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘O’al;‘ Bl g5 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
10)(2;5 B 1ses 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘0’? i‘f Bl s 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SF3E1051B~108318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- - WhEh
WhEF | TEE | WhEm | WbEm | LbEm | whEs [ 7o7euy | vbmn | 2RER | wpam | gaR
BIERA | EEry | ZERXEF ES7 SMXF | ERXE | NIXZE | MREXE | AKLE | BRARE | LU0 NI R z:gz
LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm
BEE—RHENLD [k i) [ [l [l [ [ (] (] [ [k
771 R U BEBE #361km #339km #343km #335km #335km #353km #354km #350km #349km #334km #955km
! 0}331 ] Bl roes 0.04 0.06 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘0’35} SH| 1sm 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘0’? S L 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
10)(%7}3? Bl yses 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
L ng; Bl 5w 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
10’(1;)2 Bl ises 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.04 0.07 0.06 0.05
‘0’? ol R 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
ORZB | ysp 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘0’35]2;5 Bl qsm 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
10’? e B ises 0.04 0.06 0.06 0.04 - 0.03 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04
‘0’3 SF | 5w 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
10’3&? Bl yses 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
‘0’?@23 Bl qsm 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
ORISR 15p 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04 0.06 0.06 0.04
! 0’333; Bl qsm 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SF3E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhETER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF o HHEE ~= | BIEZEM P N o
v a—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
1 0@)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 - 0.07 004 0.05 0.05 007
10(’12)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0,07
10(%3)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
10(%4)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 - 0.06 007
10({15)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 - 0.06 007
10(’?}(6)5 158% 0.05 004 004 0.05 007 0.09 0.07 004 0.05 0.05 007
10&7)5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 - 0.07 004 0.05 0.06 007
10(1%5 158% 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 - 0.06 007
10&9)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.07 - 0.07 004 0.05 0.06 007
10’331 g’ Bl sps 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
! 0}35} ; B ysps 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 - 0.06 007
10)(%&)2 Bl sps 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
‘0}3}1)3 B sps 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 - 0.05 007
10’3&;‘ B sps 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 004 0.05 0.05 0.07
‘0@;5 Bl ysps 0.05 004 004 0.05 0.07 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
10? :ll? B sps 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 004 0.05 - 0.07
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- O . SHI3E1081A~10831H
Wb RRMARERAEER (W EE) B 1 Gy/h= g1 Sv/h (4909 LA/ BER = 0 A~ b/ BSRT)

aa | vpsn | wbsn whams | CEITRN smE | e BEZEM | summam e | miman
AEAB | TR ?C“:g R HAXAR | REXFE NnAY Bsa— e &7 e

LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM
Earont " | fae | e | B | i | s | oo | thaem | e | et | b | s30mem
10}331 )7 I s 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - -
10)35} f SIERE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
‘0’?91? B 1ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
‘Oﬁﬁ? Bl qoes 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
1 0’3,3} B 1ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
10)(@ sz)z Bl o 0.05 0.05 0.04 0.06 0.08 - 0.07 0.04 0.05 - 0.07
mﬁéf SN IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
10552 ;‘ SIIRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
10)3;]2 ;5 B 1ses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
10)(%;55 1585 0.05 004 0.04 0.05 0.07 - 0.07 0.04 - - 0,07
1 0)3&)7 SN IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
‘O’f,éf S IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
10?@,23 SN IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 - - 007
‘O’fjf_*? S IRE 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
1 0}333 ; SN IRE 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 - 0.07
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SF3E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
AEAR | REEZ = B |UoE—0R) | FrUTB | wus— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
10(11)5 158% - 003 0.06 004 - 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10(’12)5 158% 0.10 003 0.06 004 - 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10(%3)5 158% 0.10 003 0.06 004 - 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10(%4)5 158% 0.10 003 0.06 004 - 0.07 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10({15)5 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10(’?}(6)5 158% 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10&7)5 158% 0.10 003 0.07 004 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10&%5 158% 0.10 003 007 004 0.10 - 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10&9)5 158% - 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10’331 g’ Bl sps 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
! 0}35} ; B ysps 0.10 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10)(%&)2 Bl sps - 0.04 0.07 0.05 0.09 0.10 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
‘0}3}1)3 B sps - 003 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10@;;‘ B sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.09 0.07 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
‘0@;5 Bl ysps 0.10 0.03 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10? :ll? B sps 0.10 0.03 0.07 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SF3E1051B~108318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
AEAR | REEZ = B |UoE—0R) | FrUTB | wus— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
! 0}331 )7 B sps 010 003 0.06 004 0.09 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10’35} f Bl 5es 0.10 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10?&1? B sps 010 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10’3}35’ Bl ises 0.10 003 0.06 004 0.10 0.08 007 0.05 0.06 0.05 0.06

! ng; B ysps 0.10 003 0.06 004 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10’(%2)2 Bl ses 011 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.06 0.06
‘0}? jff B sps 010 003 0.06 004 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10’332;‘ B sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10}35]2;5 B e 0.10 003 0.06 004 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10)(%;3 Bl sps - 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

! Oiﬁz B ysps 010 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
10’3&? Bl sps 0.10 0.03 0.06 0.04 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
10&2? B ysps 010 003 0.06 004 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
10? :gg’ Bl sps 0.10 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06

! 0}333; B ysps 0.10 0.03 0.07 004 0.09 0.07 0.07 0.05 007 0.05 0.06
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